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Občinski informator

številka 182	
Vransko, 28. 10. 2021

Naslov uredništva: Vransko 134, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
E-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Akelei, d.o.o.
Lektoriranje (razen oglasov): Marija Kronovšek
Tisk: Tiskarna Dikplast, d.o.o., Celje
Naklada: 1000 izvodov
Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, 
OŠ Vransko–Tabor, Medobčinska splošna knjižnica Žalec, Zavod sv. 
Rafaela Vransko, PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik, KD Vrani Vransko, 
Center jamskih doživetij Vransko, Čebelarska zveza Slovenije, 
Aleksander Reberšek, Nataša Lilek, Jože Šmit  

Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo 
RS pod zaporedno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini 
Vransko brezplačno, v prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 29. 11. 2021. 

Prispevke zbiramo do 15. 11. 2021 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in 
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke 

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma 
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na 

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe 
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo 1/4 strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Beseda poslanca 

Zdravstvena postaja Vransko obvešča, da cepljenje proti 
covidu-19 izvaja vsak četrtek. Za cepljenje se je potrebno 
predhodno prijaviti po telefonu ali elektronski pošti pri 
izbrani osebni zdravnici in sicer, najkasneje do srede do 
12. ure, da se lahko pravočasno naročijo zadostne količine 
cepiva. 

Kontaktni podatki:
Pavla Rode Zalokar;  
T: 03 703 15 22; E: zp.vransko.amb1@zd-zalec.si 

Ljuba Centrih Četina;  
T: 03 703 15 00; E: zp.vransko.amb2@zd-zalec.si
Tanja Reberšek;  
T: 03 703 15 11; E: zp.vransko.amb3@zd-zalec.si

Odgovore na pogosta vprašanja v zvezi s cepljenjem lahko 
dobite na spletni strani https://www.cepimose.si/, od 
ponedeljka do petka med 8. in 16. uro pa tudi na brezplačni 
telefonski številki 080 1404.

Občinska uprava

Na Vranskem cepljenje proti covidu-19 vsak četrtek

Na cesti R3-447/0290 Šentrupert–Ločica se izvaja ojačitev 
vozišča. Izvaja se odstranitev obrabnega sloja vozišča v debelini 
5 cm, čiščenje in pobrizg podlage ter vgradnja nateznih mrež 
za preprečitev prenosa razpok iz podlage, ki jo predstavlja 
betonsko vozišče. Na to podlago je predvidena vgradnja nove 
asfaltne prevleke iz nosilnega sloja debeline 7 cm ter obrabnega 
sloja debeline 4 cm. V sklopu izvedbe del bodo urejeni še 
odvodnjavanje vozišča, v dogovoru (prošnjo) z lokalnimi 
prebivalci pa še priključki na cesto in obnova talne signalizacije.

Izvedba zamenjave celotne voziščne konstrukcije ne bi bila 
smiselna, saj bi bila v tem primeru potrebna rušitev betonskega 
vozišča, kar predstavlja neupravičen strošek in veliko količino 
nepotrebnih gradbenih odpadkov. Betonsko vozišče predstavlja 
primeren temelj za novo vozišče, mreže pa bodo preprečile 
pojav razpok, ki so bile do sedaj moteč dejavnik pri uporabi 
vozišča in so povzročale hrup v okolju. Prometna obremenitev 
ceste znaša 5000 vozil/dan. Tako ojačeno vozišče bo sposobno 

prenašati obremenitve za naslednjih 15 let, upoštevajoč tudi 
rast prometa.

Ena najlepših dolin bo po 27 letih dobila novo cesto. Hvala za 
strpnost in razumevanje.

Aleksander Reberšek

Cesta Vransko–Šentrupert
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Zgodilo se je

Mnogi občani že zelo dobro poznate vrtnarijo in cvetličarno 
Sadika na Vranskem, ki deluje že od leta 1995. Vzgoja 
rastlin in pridelava hrane v vrtnariji poteka v tesnem 
odnosu z naravo in okoljem. Odlikuje nas kakovostna 
pridelava sadik v sozvočju z naravo. Povezujemo se z 
lokalnim okoljem, kar je vidno tudi v  uspešni kandidaturi 

na razpisu LAS Spodnje Savinjske doline, v okviru  
katerega bo realiziran inovativen projekt Svetovalni center 
za spodbujanje sonaravnega vrtnarjenja.

Zakaj sonaravna pridelava hrane?
V zadnjih letih opažamo, da se povečuje število ekstremnih 
vremenskih pojavov, ki vplivajo na pridelavo hrane, ter se vse 
bolj zavedamo vplivov na okolje, ki jih povzročamo ljudje s 
svojim delovanjem. Spremenjene  podnebne, gospodarske in 
zdravstvene razmere čedalje bolj kažejo, da je pot k povečanju 
samooskrbe nujna. Mnogi ljudje se na novo odločajo za lastno 
pridelavo hrane, nekateri pa se odločajo, da bi iz intenzivne 
pridelave hrane prešli na bolj sonaraven in zdrav način, zato 
je nuja po prenosu znanj čedalje večja. V vrtnariji Sadika na 
Vranskem se nenehno izobražujemo  ter nova znanja prenašamo  
v prakso, kar se odraža v pestrem izboru vsakoletnih novosti, 
v pestrosti izbire sadik in v novejšem čas tudi pri pridelavi 
kvalitetne zelenjave in jagod v rastlinjakih. Svoje znanje pa 

Novo: svetovalni center za spodbujanje sonaravnega 
vrtnarjenja na Vranskem

V torek, 12. 10. 2021,  s  pričetkom ob 20. uri je v dvorani 
Kulturnega doma Vransko potekala 18. redna seja Občinskega 
sveta Občine Vransko,  na kateri je občinski svet obravnaval in 
odločal o naslednjih zadevah:

•	 pregledal sklepe in potrdil zapisnik 17. redne seje Občinskega 
sveta Občine Vransko z 21. 9. 2021;

•	 obravnaval pobude in vprašanja občinskih svetnikov Marjana 
Pečovnika, Brede Čvan in Kristine Reberšek;

•	 v prvem branju sprejel Odlok o proračunu Občine Vransko za 
leto 2022 in ga posredoval v 30-dnevno javno obravnavo na 
krajevno običajen način;

•	 v prvem branju sprejel Odlok o javnih površinah na območju 
občine Vransko in ga posredoval v 30-dnevno javno 
obravnavo na krajevno običajen način;

•	 sprejel Pogoje in merila za vrednotenje programov kultur-

nih društev in kulturnih projektov, ki se 
sofinancirajo iz proračuna Občine Vransko za 
leto 2022;

•	 sprejel Pogoje, merila in kriterije za vrednotenje socialno-
varstvenih programov in programov drugih društev, ki se 
sofinancirajo iz proračuna Občine Vransko za leto 2022;

•	 sprejel Pogoje in merila za izbiro izvajalcev in sofinanciranje 
izvajanja letnega programa športa v občini Vransko za leto 2022;

•	 podal soglasje k finančnemu in kadrovskemu načrtu javnega 
zavoda Osnovna šola Vransko-Tabor za leto 2021.

Zvočni posnetek seje in gradivo za sejo sta dosegljiva na 
spletnem naslovu https://www.vransko.si/obcina-vransko-2/
obcinski-svet/seje-obcinskega-sveta/.

Občinska uprava

18. redna seja občinskega sveta
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Zgodilo se je

bomo v okviru projekta še nadgradili in poskrbeli, da bo na voljo  
občanom Vranskega in Spodnje Savinjske doline.

Hrana raste  povsod – le posaditi jo je potrebno
Zelenjavo, sadje, zelišča lahko pridelamo na vrtu, terasi, balkonu 
ali pa v cvetličnem koritu. Vrtnarjenje prispeva k boljšemu zdravju 
ter nam daje možnost samooskrbe.  Omogoča nam gibanje,  
kakovostno preživljanje prostega časa, druženje, veselje ob 
uživanju okusnih pridelkov in je dostopno vsem.

Pri sonaravnem vrtnarjenju gre za poglobljen stik z naravo, gre 
za način življenja, ki temelji na ljubečem in spoštljivem odnosu 
do narave. Pomeni pridelavo hrane brez ali s čim manjšim 
onesnaževanjem narave. Sonaravnost upošteva zakone narave 
in  skuša odpraviti in zamejiti vpliv, ki ga ima na okolje.

Z vrtnarjenjem na sonaravni način se oskrbimo z okusnimi in 
kakovostnimi pridelki in  smo (delno) samooskrbni. Poleg tega 
prispevamo k ohranjanju narave in izboljšujemo njeno stanje, 
saj preudarno uporabljamo naravne vire (vodo, tla, energijo), 
zmanjšujemo porabo pesticidov in fitofarmacevtskih sredstev, 
ohranjamo biotsko raznovrstnost, prispevamo k ohranjanju 
življenjskega prostora za čebele in druge opraševalce, 
zmanjšujemo količino odpadkov in zmanjšujemo ogljični odtis v 
ozračje ter krepimo pozitiven odnos do narave in hrane.

Sonaravnost je edini trajnostni način pridelave zdrave hrane, 
saj le v zdravem okolju lahko pridelamo zdravo hrano. Pot do 
zdravega okolja lahko začnemo z vrtnarjenjem, ki omogoča 
pristen stik z naravo.

Povezovanje partnerjev za večjo samooskrbo s sonaravno 
pridelano hrano
Ker se zavedamo, da je pot do velikih sprememb tlakovana s 
številnimi majhnimi koraki, zavedamo pa se tudi  pomembnosti 
delovanja v smeri želenih rezultatov, smo se v Sadiki na Vranskem 
povezali s partnerji, Zavodom za kulturo, turizem in šport Vransko 
in Studiem Forma. Skupaj smo pripravili projekt, s katerim smo 
uspešno kandidirali na 2. Javnem pozivu za izbor operacij za 
uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja na območju LAS 
SSD iz Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR).

S projektom, ki bo potekal od septembra 2021 do oktobra 2022 
vzpostavljamo Svetovalni center za spodbujanje sonaravnega 
vrtnarjenja. S projektom bomo  prispevali k zmanjšanju izpusta 
toplogrednih plinov, učinkovitejšemu ravnanju z naravnimi 
viri, povečanju samooskrbe, boljši dostopnosti do lokalno 
pridelane hrane, boljšemu poznavanju podnebnih sprememb, 
h krepitvi pozitivnega odnosa do narave in skupnosti. Poleg tega 
ustvarjamo možnosti za nove zelene zaposlitve, prispevali pa 
bomo tudi k povečevanju vključevanja ranljivih skupin.

Obnovljeni in učinkovitejši rastlinjaki, prilagojeni na 
podnebne spremembe
V rastlinjakih, ki se nahajajo na desni strani, če se peljete po 
stari magistralni cesti proti Ljubljani, vsako pomlad iz drobnih 
semen vzgojimo na tisoče sadik. Ker nove razmere terjajo 

posodobitev, projekt vključuje inovativno obnovo rastlinjakov v 
skladu s prilagoditvami na podnebne spremembe. Obnova bo 
pripomogla k boljši energetski učinkovitosti, manjši porabi vode 
ter k izboljšanju pogojev za vzgojo rastlin ter pridelavo zelenjave 
in sadja, s čimer se bo izboljšal dostop prebivalcev Spodnje 
Savinjske doline do lokalno pridelane hrane.

S povečanjem zaščitenih pridelovalnih površin bomo izboljšali rastne 
pogoje za rastline od sadik do pridelka. Prilagoditve so potrebne 
zaradi ekstremnih vremenskih pogojev, ki se vse pogosteje pojavljajo 
in so močno prisotni tudi v Spodnji Savinjski dolini. 

Prenos znanja in izkušenj
Pomemben del projekta predstavlja ozaveščanje in prenos znanja 
in izkušenj za vzgojo rastlin od sadik do pridelka ter spodbujanje 
k ohranjanju narave s sonaravnim vrtnarjenjem. Z namenom 
ozaveščanja o vplivih podnebnih sprememb in o pomenu lokalno 
pridelane hrane v spremenjenih zdravstvenih in gospodarskih 
razmerah bomo pripravili tri izobraževalne dogodke (s 
predavanjem in delavnico),  izvedli ustvarjalni natečaj, postavili 
demonstracijske visoke grede in izobraževalne table, uredili 
informacijski kotiček ter ozaveščali preko medijev in socialnih 
omrežij. Prebivalce Spodnje Savinjske doline, še posebej pa 
osebe iz ranljivih skupin, bomo spodbujali k ohranjanju narave z 
omogočanjem prenosa znanja iz teorije v prakso, z individualnim 
svetovanjem in razdelitvijo začetnih zabojčkov sadik za lažjo 
vzpostavitev lastnih vrtov.

Vabimo vas, da všečkate Facebook stran  Svetovalnega centra 
za spodbujanje sonaravnega vrtnarjenja, kjer boste našli številne 
nasvete o sonaravnem vrtnarjenju, pomenu lokalno pridelane 
hrane, podnebnih spremembah ter  informacije o dogajanju v 
zvezi s projektom.

Jože Šmit
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Zgodilo se je

Brodnik in Tek na robu živčnega zloma

Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko je v preteklem 
mesecu organiziral v Schwentnerjevi hiši predstavitvi knjig 
Brodnik in Tek na robu živčnega zloma.

Brodnik : zgodovinski roman iz življenja založnika slovenske 
moderne Lavoslava Schwentnerja sta konec septembra 
predstavila avtorica Tanja Tuma in avtor spremne besede Rok 
Glavan. Verjetno ni naključje, da se je romana o Schwentnerju 
lotila pisateljica Tanja Tuma, saj je bila pred tem tudi sama 
založnica in zelo dobro pozna dobre in slabe plati tega poklica. 
Tanja Tuma si je z odločitvijo za ta roman zadala težko delo, 
saj je o Schwentnerju, sploh o njegovem zasebnem življenju, 
znanega zelo malo. Ker se je odločila za zgodovinski roman, 
je bilo potrebno preštudirati ogromno gradiva, saj poleg 
Schwentnerja in ostalih protagonistov, podkrepljeno z 
zgodovinskimi dejstvi, oriše tudi družbeno dogajanje tistega 
časa. Oba gosta sta poudarila, da je Schwentner postavil 
temelje sodobnega založništva. Tanja Tuma je še povedala, da 
se je romana lotila, ker si ga Lavoslav Schwentner res zasluži, 
Rok Glavan kot velik poznavalec Schwentnerja pa je dodal, da 
je Brodnik knjiga, ki bi jo založnik zagotovo izdal, če bi izšla v 
njegovem času, samo ne bi smelo pisati, da je o njem, ker je 
bil zelo skromen mož. Več o našem rojaku lahko preberete v 
romanu. Na prireditvi so prisotne s prekrasnimi glasovi razvajali 
člani vokalne skupine In spiritu. Knjigo Brodnik lahko kupite v 
Schwentnerjevi hiši.

Štirinajst dni kasneje in leto dni po izidu je sledila predstavitev 
knjige Tek na robu živčnega zloma, katere avtor je domačin 
Lucijan Zalokar. Atlet in novinar si je lani v času epidemije, ko je 
veljala omejitev  gibanja na občine, zadal ponoviti trening iz leta 
2013, ko je bil na vrhuncu kariere. Tako mu je tek med epidemijo 
predstavljal svobodo. Po reprizi treninga izpred sedmih let se 
je julija 2020 udeležil državnega prvenstva v Celju in osvojil 

tretje mesto. Prav ta rezultat in pot do njega predstavljata 
okvir knjige in povezujeta njegove filozofske razmisleke in 
zgodbe o fascinantnih ljudeh, kot pravi sam. Čeprav njegova 
razmišljanja govorijo o znanih tekačih, trenerjih, filozofih idr., 
je gotovo fascinanten tudi sam, saj je poleg vsega omenjenega 
že z literarnim prvencem postavil zelo visoka merila, o čemer 
pišejo kritiki, bralci pa med drugim radi izpostavljajo »lep jezik«. 
Lucijan Zalokar rad piše tudi o rokenrolu, je velik ljubitelj Rolling 
Stonesov, zato smo ga na predstavitvi presenetili z njihovimi 
uspešnicami, ki jih je na klavirju vrhunsko odigral pianist in 
klaviaturist Tomaž Pačnik.

ZKTŠ Vransko
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Zgodilo se je

Na kraljevski razdalji ultra gorskega traila 175,5 km je zmagal Ivi 
Hrastovec s časom 24:38:11.

Start je bil v Kobaridu, nato jih je pot popeljala do Tolmina, 
kjer se kmalu začne malce bolj razgiban svet, saj jih je pod 
vrhovi Julijskih Alp pot vodila nad Podbrdom pod Črno prstjo 
do Soriške planine. Pot so nadaljevali po grebenu v smeri 
Ratitovca, od koder so imeli spust na Jelovico in nadaljevali v 
smeri Babjega zoba, nato jih je pot popeljala v smeri Bleda nato 
na greben Karavank in  proti cilju v Kranjski Gori.

Trasa: Kobarid, Tolmin, dolina reke Soče, Soriška planina, 
Ratitovec, Bled, Stol (2236m), greben Karavank. 
Razdalja: 175,5 km / Vzpon: 9630 m

Alojzija Hrastovec

Julian Alps Trail Run 2021

Končno gremo na izlet!

To je bilo slišati po hodnikih, ko smo pričeli s pripravami na 
letošnji izlet naših stanovalcev. Tokrat smo se odločili za 
splavarsko rajžo.

Na sončno soboto zjutraj smo se zbrali pred našim domom, 
da odidemo novim doživetjem nasproti. Pot nas je vodila do 
splavarskega pristana v Muti. Tam smo se najprej razvajali ob 
pogledu na čudovito reko, na mali in veliki splav in sam pristan. 
Prsti pa so nas takoj nato zasrbeli in hitro so naši izletniki kupili 
kakšen spominek za ženo, hčer, za svojo dušo.

Prijetno doživetje nas je pričakalo takoj ob sprejemu v pristan s 
pozdravnim nagovorom kormoniša. A veste, kdo je to? Jaz sem 
šele nekoliko pozneje ugotovila, da gre za krmarja na splavu. 
Že pred vstopom na splav nas je pričakala pesem, harmonikar 
ter splavarske frajlice. Tudi domače žganje ni manjkalo in tako 

smo z našimi že malo iztrošenimi nogami in kolesi (invalidski 
voziček) poskakljali na splav.

In plovba se je pričela. Nastop splavarskega humorista in 
glasbeni program nam je dodatno raztegnil ustnice v širok 
nasmeh. Da pa bi zdržali, smo se okrepčali s tradicionalnim 
flosarskim kosilom. Vsaj za hipec smo si v svojih mislih lahko 
predstavljali težko delo spravila lesa po Dravi, tesanja lesa in 
obremenitev, ki jih je splavarjenje zahtevalo od naših prednikov. 
Sledil je flosarski krst s sprejemom novopečenih flosarjev v 
flosarski ceh in povrhu vsega še flosarska kava.

S splava smo se domov vračali polni novih doživetij in srečni, 
da smo lahko brezskrbno spet nekam šli.

Mojca Hrastnik



8 www.vransko.si  I  www.mojaobcina.si

Zgodilo se je

V četrtek, 21. 9. 2021, je bilo na Vranskem prav veselo. Slovenski 
dan športa smo popestrili s tekom na 10 km, 5 km, 600 m in 
300 m. Na teku so sodelovali najmlajši iz Vrtca Vransko, ki so 
skupaj z vzgojiteljicami in starši premagali razdaljo 300 m. 
Učenci OŠ Vransko so imeli na ta dan športni dan, pretekli so 
300 in 600 m. Otroci so tekli na vranskem nogometnem igrišču.  
Kar pestra druščina tekačev pa se je podala na daljši razdalji, 
na 5 in 10 km po občini Vransko.

Zahvala vsem, ki so omogočili prireditev:
Občina Vransko / OŠ Vransko-Tabor / Vrtec Vransko / 
AMZS Center varne vožnje Vransko / Zavarovalnica Triglav / 
TELEKOM / NZS / Studio DFG / PGD Vransko / PGD Ločica pri  
Vranskem / PGD Tešova / PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik /
NK Vransko / KD Vrani Vransko / Matevž Križnik / Jolanda 
Batagelj
ZKTŠ Vransko

Tek za smeh – Vransko teče 2021
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Zgodilo se je

Predavanje dr. Željka Ćurića: Kako ravnati v konfliktnih okoliščinah

Stari oče je nekoč, ko je govoril o jezi in zameri, rekel vnuku: »V 
meni se bojujeta dva volkova. Enemu je ime Ljubezen, drugemu 
Bes. Oba sta močna in bojevala se bosta do smrti.« »Dedek, 
kateri bo zmagal?« je vprašal fant. »Tisti, ki ga bom hranil,« je 
odgovoril ded.                                               

Modrost starih Indijancev je še danes zelo pomenljiva. Trenutno 
družbeno stanje kar kliče po pridobivanju veščin za ravnanje v 
konfliktnih okoliščinah, zato ni naključje, da smo v Medobčinski 
splošni knjižnici Žalec za temo predavanja priznanega psihiatra 
dr. Željka Ćurića, ki je potekalo 30. septembra 2021 v Kulturnem 
domu Vransko, izbrali prav to.                                  

Konflikti so sestavni del življenja vseh nas. Prepoznati konfliktni 
položaj, izbrati pravilno strategijo in jo taktno prilagoditi 
trenutnim socialnim razmeram postajajo izzivi sodobnega časa. 
Notranji konflikti in konflikti z drugimi imajo skupno lastnost: 
temeljijo na željah. Ko dve želji izključujeta druga drugo, 
govorimo o konfliktu. V vsakem izmed nas pa je moč, da se na 
konflikt v danem trenutku primerno odzovemo. Ne z molkom, 
čeprav Slovenci to radi počnemo. Lahko se odzovemo na 
različne načine: kot želva (se skrijemo v oklep in počakamo, da 
konflikt razreši nekdo drug), kot medvedek (gladimo konflikte 
in negujemo odnos), kot morski pes (najpomembnejša nam 
je realizacija cilja in prevlada), kot lisica (sposobni smo se 
prilagoditi in po potrebi popustiti), kot sova (ohranimo mirno 
glavo, analiziramo situacijo). Noben odziv ni idealen za vse 
okoliščine, ključno pa je, da ima vsak pri sebi razrešeno, kaj 
mu pomeni več: odnos ali cilj.

Slikovito predavanje dr. Ćurića nam je ponudilo iztočnice 
za boljše ravnanje v okoliščinah, ki nas spravljajo v stisko in 
nelagodje, za kar smo mu iskreno hvaležni. Zahvala velja tudi 
vsem, ki so nam predavanje omogočili: Zavod za kulturo, turizem 
in šport Vransko ter vse občine Spodnje Savinjske doline.

Zapisala Valerija Jerman.

Prvošolci na obisku
Letošnji prvošolci so v petek, 8. oktobra 2021, obiskali Občinsko knjižnico Vransko, kjer smo jim pripravili kratek program in 
drobno presenečenje. Po predstavitvi knjižnice so prisluhnili koroški pripovedki Hvaležni medved, zapeli eno medvedjo ter se 
pogovarjali o hvaležnosti – kaj je to, kdaj smo hvaležni, komu. Ob koncu smo prvošolce obdarili s svinčniki in pobarvankami 
ter jih povabili, da nas pridno obiskujejo tudi sedaj, »ko so že veliki«.

Občinska knjižnica Vransko
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Knjižnična stran

Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–13.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

ODRASLI:
North, A.: Šepetalec
Bussi, M.: Črni lokvanj
Foley, L.: Seznam gostov
Bradley, A.: Zapeljivka na preizkušnji
Schwab, V. E.: Nevidno življenje Addie Larue
Kralj, F.: Sveta Ema (Hema)
James, E.: Zaljubljeni Wilde
Marly, M.: Edith Piaf in pesem ljubezni
Kondo, M.: Umetnost pospravljanja
Young, S.: Najiskrenejša stvar
Kelly, J.: Okus skušnjave
Kennedy, E.: Ljubezenski izid
Stonex, E.: Svetilničarji
Tkačev, A.: Igralka s svinčnikom
Pavliha, M.: Onkraj materialističnega prepričanja
Svetek, I.: Rdeča kapica
De Mello, A.: Ni se vam treba spreminjati
Brand, R.: Okrevanje: osvobodite se svojih zasvojenosti
Cummins, J.: Ameriška tla
Tevis, W.: Damin Gambit
Medeiros, T.: Ena škandalozna noč
Quinn, P.: Prevzel jo je Višavec
Whitehead, C.: Fantje iz Nickla
Glisik, M.: Napadi pošast pod posteljo!
Glisik, H. Z.: Življenje z avtizmom
Vojnović, G.: Đorđić se vrača

Ardone, V.: Otroci z vlaka
Christie, A.: Skrivnostna smrt v Stylesu
Brenner, J.: Dom za Penny
Krien, D.: Ljubezen v stiski
Keček, K.: Umetnost zavijanja z očmi
Mornštajnova, A.: Hana; Tiha leta
Rakovec F., Z.: Mati kraljev
Lukas, E.: Stori prvi korak
Kojc, M.: Pot k sreči
Enciklopedija znanja: Naravoslovje!

MLADINA:
Baddiel, D.: Življenje v videoigri
Oneill, P.: Bodi močen
Pilkey, D.: Pasji mož: 22 kaveljcev
Pilkey, D.: Pasji mož: Kažin in kazen
Walliams, D.: Vsi ti brezupno obupni starši
Bonte, M.: Brenči, brenči, čebelica
Bajd, B.: Moji prvi pajkovci
Kasparavičius, K.: Medvedovanje
Schulze, B.: Kdo ima rad zmaja?
Heinsalu, E.: Aha!
Stančik, P.: H2O in skrivna vodna misija
Cowell, C.: Kako izuriti svojega zmaja, zbirka
Lorenzutti K., N.: Kakšno drevo zraste iz mačka

Občinska knjižnica Vransko

NAPOVEDUJEMO

•	Ponedeljek, 8. november 2021, ob 10. uri v Našem domu:  
Bralno druženje s stanovalci

•	Torek, 16. november 2021, ob 18.30 v avli KD v sodelovanju 
z DUTŽ Vransko: Kako čustva vplivajo na telo, predavanje 
Andreja Pešca

•	20. november 2021, na dan slovenskih splošnih knjižnic: 
Začetek bralnega projekta za odrasle Savinjčani 
beremo 2021/22

•	Petek, 26. november 2021, ob 18.30 v avli KD: Z avtom po 
Južni Afriki, potopis Nejca Draganjeca

Knjižne novosti
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ZKTŠ stran

Izdelki in pridelki lokalnih kmetij ter 
ponudnikov domače in umetnostne obrti

Siri iz ovčjega mleka – Kmetija Novak
Suhomesnati izdelki, ocvirki, mast – Kmetija Laznik
Med – Kmetija Kropivšek
Leseni dekorativno-uporabni izdelki – Jaka Stifter, s. p.
Marmelade, čokolade, likerji – Iz Pepelkine kuhinje, Jasmina Pepel, s. p.
Darila za otroke, copatki – Povej zgodbo, Metka Čede Ciglar, s. p.
Darilni program – Edita Kapus, dop. dej. na kmetiji, Teja Babnik, s. p., 

Rudolf Korber, s. p., Kopos, La Nicolette
Naravna mazila – Jasmina Pepel, s. p., Nika Droljc, s. p.
Knjige (zbornik Vransko skozi čas, Brodnik – zg. roman iz življenja založnika 
L. Schwentnerja, Anton Perko, slikanica Pastirica Biba …), razglednice, 
zemljevidi, spominki

Vabljeni k nakupu in vabljeni novi ponudniki.

ponedeljek
torek                 
sreda                 
četrtek              
petek     
sobota            

11.00-15.00
11.00-15.00
11.00-15.00
11.00-16.00
11.00-15.00
10.00-12.00

Delovni čas:
TIC Vransko
Vransko 25
3305 Vransko
tel. št.: +386 41 919 829
www.zkts-vransko.si

CENTER ZA POVEZOVANJE LOKALNIH PONUDNIKOV

SCHWENTNERJEVA HIŠA
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Iz življenja društev

V mesecu oktobru je bilo letos po enem letu koronskega 
premora na gasilskem tekmovalnem parketu zopet vroče. GZ 
Žalec je tokrat namreč zopet organizirala gasilsko-športne vaje, 
ki so letos potekale v Drešinji vasi. Dan poprej se je udarila tudi 
mladina, in sicer na Polzeli.

V upanju, da se bo tekmovanje zaradi znanih razlogov tudi 
dejansko izpeljalo, smo se v našem društvu začeli nanj 
pripravljati že poleti. Prve so s pripravami na tekmovanje začele 
naše članice B (nad 30 let), sledile so članice A (nad 16 let), na 
koncu pa sta se zbrali tudi obe moški desetini ter povadili vajo 
z motorno brizgalno, vajo razvrščanja, pripraviti pa se je bilo 
potrebno tudi na teoretično testiranje. Po kar nekaj pripravah 
je prišlo tudi tekmovanje in res lepo je bilo videti toliko naših 
članov na kupu – predvsem zaradi dejstva, da interes za 
prostovoljstvo globalno upada.

Samo tekmovanje je potekalo po pričakovanjih, vse štiri ekipe 
pa so se solidno odrezale – s tekmovanja smo namreč prinesli 
7., 6., 5. in 3. mesto. Še posebej pa smo ponosni tudi na to, da 
smo uspeli zbrati dve povsem novi A-ekipi (člani in članice). 
Tudi za njih je bilo tovrstno tekmovanje čisto nekaj novega. 

Ko so bile vaje končane, smo bili s strani 
vodstva tekmovanja tudi javno pohvaljeni, saj 
smo bili edino društvo v vsej gasilski zvezi, ki 
se je tekmovanja udeležilo v vseh štirih članskih 
kategorijah. Udeležba na tem tekmovanju je bila res čudovita 
izkušnja, sedaj pa je čas za zimske treninge, da bomo naslednje 
leto lahko posegali še po višjih mestih.

Na pomoč!
PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Prekopski gasilci na tekmovanju GZ Žalec

14. Balkanski jamarski tabor na Vranskem

Od 25. do 29. avgusta so člani Šaleškega jamarskega kluba in 
Centra jamskih doživetij skupaj z Jamarsko zvezo Slovenije na 
Vranskem organizirali 14. mednarodni Balkanski jamarski tabor.

Kamp so postavili na idilični lokaciji Jeronima, na kmetiji Zlatka 
Semprimožnika, s čudovitim razgledom po vsej Savinjski dolini. 

Prišli so jamarji iz Bolgarije, Italije in Hrvaške, preko 
videokonference pa so se pridružili še Grki, Romuni in Srbi.  
Na taboru sta se menjavali dve aktivnosti: po eni strani so 
bili gostje deležni predstavitve lepote domačih jam, po drugi 
pa je mednarodna jamarska skupnost pomagala domačim 
jamarjem pri raziskovanju in kartiranju lokalnih jam. Poleg 
obiska štajerskih jam so zastavili načrte za prihodnje skupne 
odprave, na primer mednarodna balkanska odprava na Kosovo. 

Poleg podzemnega sveta so udeleženci opravili tudi izlet po 
površini in doživljali lepote gradu Žovnek, samostana Nazarje 
in seveda domače Črete. Poleg povezovanja na mednarodni 
ravni je tabor dobro opravil tudi s povezovanjem lokalnih 
jamarskih klubov.

Več informacij in fotografij najdete na blogu Štajerskih jamarjev: 
https://jamarji-stajerske.blogspot.com/.

Center jamskih doživetij Vransko
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Iz življenja društev

V našem društvu smo zelo ponosni na tradicionalno dobro 
delo z mladino. To se je v tem letu s prihodom novih mentoric 
dvignilo na povsem novo raven. Mladina je bila aktivna skozi 
vse leto, poleti pa so se začeli tudi bolj aktivno pripravljati na 
tekmovanje, ki je potekalo 2. 10. 2021 na Polzeli.

Zaradi znanih težav in šolskih karanten smo se na koncu 
odločili, da bomo tekmovali samo z mešano pionirsko desetino. 
To je sicer razžalostilo kar nekaj mladincev, vendar kaj dosti 
nismo mogli ukreniti. Pionirji so se na tekmovanju pomerili v 
vaji z vedrovko, štafeti s prenosom vode ter v vaji razvrščanja. 
Samo tekmovanje je potekalo v sproščenem duhu, otroci pa so 
zelo uživali. Na koncu smo bili z rezultatom zelo zadovoljni, saj 
bi se po točkah uvrstili na peto mesto. Žal pa nas je komisija 
na koncu uvrstila izven konkurence, in sicer zaradi prenizke 
starosti enega od naših članov.

Kljub temu nas to ni vrglo iz tira, zato se že 
veselimo gasilskih tekmovanj v naslednjem letu.

Na pomoč!
PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Tekmovanje mladih gasilcev

Odličen začetek tekmovalne sezone za Vrane

Prvi oktobrski konec tedna se je začela tekmovalna sezona 
za mlajše selekcije v košarki, ki so jo na parketu odprli Vrani 
U13. Letos zaradi izjemnega števila igralcev, ki so se pridružili 
klubu, prvič nastopamo kar z dvema moštvoma v isti starostni 
kategoriji. In fantje obeh so se že na prvih tekmah veselili 
prepričljivih zmag.

Vrani črni, ki tekmujejo v 2. SKL, so na gostovanju v Kamniku 
suvereno premagali vrstnike iz ekipe Calcit Kamnik, vrstniki 
iz ekipe Vrani beli pa so v domači dvorani v 1. SKL premagali 
ekipo iz Nazarij in napovedali, da letos v državnem prvenstvu 

ciljajo zelo visoko. Ta konec tedna se jim bodo na tekmovalnem 
parketu pridružili tudi košarkarji moštev U15 in U17, ki bodo v 
petek in soboto odigrali dve tekmi v domači dvorani.

Že v sredo pa se na Vransko vrača tudi članska košarka. Vrani 
bodo v pokalu Spar v domači dvorani gostili drugoligaško 
ekipo AKK Branik iz Maribora. Tekma se začne ob 18. uri, 
ob upoštevanju pogoja PCT pa bodo na tribunah lahko tudi 
gledalci, zato vabljeni, da pridete podpret domače košarkarje!

Denis Oštir
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Evropski teden mobilnosti na OŠ Vransko

Od 16. do 22. septembra je potekal Evropski teden mobilnosti 
in tudi na naši šoli smo ga zaznamovali z različnimi 
dejavnostmi. Od 1. do 6. razreda je AMZS Center varne vožnje 
Vransko organiziral prometno-vzgojne delavnice. Učenci 
so razmišljali, na kakšen način smo udeleženi v cestnem 
prometu, kako hodimo, kadar smo v skupini, kakšen je 
pomen dviga rok pri manjših otrocih in kako pomembna 
je vidnost v prometu. Ogledali so si video posnetek, kaj se 
zgodi v avtomobilu, če avtosedež ni ustrezen oz. ni ustrezno 
nameščen. Gospod je spregovoril tudi o pomenu pravilne 
nastavitve varnostnega pasu. Zelo zanimiv je bil prikaz, 
kakšna je sila trčenja v prometni nesreči. Pojasnil je tudi, 
koliko morajo visoki ali težki, da varnostnega avtosedeža 
ne potrebujejo več. V nadaljevanju so se lahko preizkusili 
v reševanju iz avtomobila v primeru nesreče. Starejšim 
učencem so bile prav tako predstavljene osnove varne 
udeležbe v prometu, seznanjeni so bili z nevarnostmi prehitre 
vožnje, s simulacijo »pijana očala« pa jim je bilo prikazano, 
kakšen vpliv ima na udeleženca v prometu alkohol.

Prvošolci smo poleg delavnic v tem tednu povabili na obisk 
še policista, izdelali smo vozilo na zračni pogon, razmišljali, 
se pogovarjali in risali o prometu. Sklenili smo, da bomo 
pogosteje hodili peš ali vozili »zelena vozila« ter redkeje 
uporabljali avtomobile. Kako pa so o delavnicah razmišljali 
tretješolci, si lahko preberete spodaj.

Včeraj sem se zabaval, ker sem izvedel veliko novih pravil v 
prometu. Bilo je zelo zabavno, ker smo se lahko preizkusili, 
kako se lahko rešimo iz avtomobila, ki se je prevrnil. Z Aleksom 
se nama je uspelo rešiti.
Žan STOJAKOVIĆ, 3. a

V avtu naj bomo vedno pripeti z varnostnim pasom. Na kolesu 
imamo vedno čelado. V temi moramo imeti odsevnike, da nas 
bolje opazijo.
Zoja HUDOVERNIK, 3. a

Gospod Tomaž nam je razlagal o prometu in kako smo udeleženi 
v prometu. Spregovoril je o pomenu vidnosti v prometu, kadar 
smo v prometu udeleženi kot pešci ali kolesarji. Da smo vidni, 
je dobro, da nosimo kresničke in odsevnike. Gospod Tomaž je 
s seboj pripeljal vrtljiv avto, da smo lahko pridobili občutek, 
kako je, če si udeležen v prometni nesreči, ko se avto obrne. Za 
nagrado smo dobili odsevnike za na roko in beležke.
Zala FARKAŠ, 3. a

Gospod Tomaž nam je povedal, da ne potrebujemo več 
avtosedeža, ko smo veliki 140 cm ali težki 36 kg. Povedal nam 
je tudi, da pasa ne smemo imeti čisto pri vratu. Šli smo v neko 
tako stvar, ki izgleda kot avto, se zavrti in te obrne na glavo. 
Imeli smo se lepo. To je bil super dan.
Ina KASTELIC, 3. a

Izvedel sem:
V avtu moramo biti pripeti z varnostnim pasom, da se  pri 
zaviranju ne udarimo v glavo. (Jan, Karina) 

Varnostni pas mora biti pritrjen tako, da nas ne veže po vratu. 
(Ema)

Vranin glas 
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Namen obogatitvenih dni v vrtcu je, z zanimivimi in pestrimi 
aktivnostmi obogatiti vzgojni program in tako dodatno 
spodbujati razvoj predšolskega otroka na vseh področjih, 
tako na gibalnem in spoznavnem kot tudi na čustvenem in 
socialnem.

V okviru dneva športa, ki ga praznujemo 23. septembra, smo 
vsi oddelki Vrtca Vransko na vrtčevskem in nogometnem 
igrišču izvedli 1. obogatitveni dan – igre brez meja. Predšolski 
otrok ima veliko željo po gibanju, česar se strokovni delavci 
v vrtcu zavedamo, zato poskušamo otrokom omogočiti 
raznovrstne gibalne izzive, ki v otrocih zbudijo radovednost, 
veselje in zadovoljstvo. Otroci so lahko tokrat izbirali med 
različnimi gibalnimi dejavnostmi: tenis z baloni, kotaljenje 
buč, preizkušali so se na različnih gibalnih poligonih in čutnih 
poteh ter se zabavali pri fit igri nogomet in igri s padalom.

Bilo je pestro in aktivno dopoldne.

Mateja in Olga

Obogatitveni dan v Vrtcu Vransko

Pri kolesarjenju moramo imeti čelado (Neli, Karina), 

Čelada mi mora biti prav: ne prevelika in ne premajhna. (Teja) 

Čelada mora biti ravno prav zategnjena s trakovi. (Zoja)

Pri prečkanju ceste moramo vedno pogledati levo, desno in 
levo, da se prepričamo, da na cesti ni nobenega avta (Nastja).

Ko se peljemo s kolesom sami, potrebujemo izpit za kolo. 
(Ema) 

Izpit opravimo v 5. ali 6. razredu osnovne šole. (Jan)

Ko hodimo ali se vozimo s kolesom v temi, moramo biti oble-
čeni v svetla oblačila (Karina)

V avtu moramo otroci sedeti vedno zadaj. (Nastja)

Povzela Nataša Pečovnik.

Vranin glas 
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Na dan slovenskega športa 23. septembra smo v sodelovanju 
z Atletsko zvezo Slovenije izvedli množični tek. Vreme nam 
je odlično služilo in tudi jutranjo roso smo hitro pregnali. 
Teklo je  87 otrok in 18 strokovnih delavcev. Povabilu pa so se 
prijazno odzvali tudi zunanji gostje, in sicer ravnateljica Majda 
Pikl, vodja vrtca Mojca Brglez, strokovna sodelavka za šport 
v ZKTŠ Vransko Suzana Blatnik in poslanec državnega zbora  
Aleksander Reberšek.  Vsak od njih je odtekel razdaljo skupaj 
z otroki ene skupine in potem glasno spodbujal še ostale 
skupine. Na koncu so nas pričakala priznanja in še sladko 
presenečenje, s katerim nas je razveselil gospod Aleksander, 
ki nam je prinesel dva zaboja sočnih jabolk, za kar se mu 
najlepše zahvaljujemo. Hvala tudi vsem ostalim sodelujočim in 

gospodu Silvu, ki nam je pomagal urediti nogometno igrišče.
Da pa bi bil dan športa popoln, so se otroci popoldne skupaj 
s starši in strokovnimi delavci udeležili Teka za smeh, Vransko 
teče. Ob glasni spodbudi napovedovalca Matevža, šolarjev in 
ostalih udeležencev je vrtec uspešno pretekel 300 m. Zaslužili 
smo si medaljo in slastno jabolko.

Za konec pa slogan množičnega teka: »Začni mlad, tekmuj 
pošteno« in Vransko teče, tečemo tudi mi. 

Mateja Remic in Olga Blatnik

V Pionirskem domu v Ljubljani so v preteklem tednu podelili 
nagrade 15. otroškega in mladinskega filmskega festivala 
Zoom, s katerim spodbujajo in izobražujejo mlade na področju 
filmskega ustvarjanja. Festival je vsako leto bolj bogat, saj 
je letos preko razpisa prispelo kar 350 filmov, ki so ustrezali 
kriterijem festivala.

V tekmovalni del so uvrstili 56 filmov, ki so bili predvajani na 
zaključku festivala. Na njem so bile podeljene filmske klape in 
posebne omembe žirije.

Zmagovalce je izbrala žirija, v kateri so letos sodelovali: Maja 
Križnik (scenaristka in režiserka), Eva Jesenovec (igralka), 
Zlatjan Čučkov (montažer), Veronika Zakonjšek (filmska 
kritičarka) in Oleg Morović (programski selektor filmskega 
festivala Vodnjan). Tudi letos se je žirantom pridružila otroška 
žirija, ki je podelila klapo najboljšemu otroškemu filmu iz 
Slovenije.

Na festivalu so sodelovali tudi učenci naše šole, in sicer 
učenci 4. a-razreda  z animacijo pesmi Andreja Rozmana Roze 
z naslovom O klopi, ki je šla v gozd, in učenci 4. c-razreda z 
animacijo pesmi istega avtorja z naslovom Marela.

Učenci 4.c-razreda so se uvrstili na tekmovanje, kjer so bili 
v svoji kategoriji v konkurenci 24 filmov iz vse Evrope, od 
Portugalske do Uzbekistana. Za svojo animacijo sicer niso 
prejeli nagrade, kljub temu pa si štejemo v čast in smo lahko 
ponosni, da je bil naš animirani film predvajan na tekmovanju.

Vse čestitke ustvarjalcem.

Mentorica Katja Brezovnik

Množični tek in tek za smeh v Vrtcu Vransko

Otroški in mladinski festival ZOOM.15

Vranin glas 
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J A V N I   R A Z P I S I 

1. Javni razpis za sofinanciranje kulturnih dejavnosti v 
občini Vransko v letu 2022 
 
Na podlagi 8. člena Pravilnika o sofinanciranju kulturnih 
dejavnosti v Občini Vransko (Uradni list RS, št. 14/2010 in 
Uradne objave Občine Vransko, št. 97/2020) Občina 
Vransko objavlja  
 

J A V N I   R A Z P I S 
za sofinanciranje kulturnih dejavnosti 

v občini Vransko v letu 2022 
 

 
1. Naziv in sedež izvajalca javnega razpisa 
 
Izvajalec javnega razpisa je Občina Vransko, Vransko 59, 
3305 Vransko. 

 
2. Predmet javnega razpisa 
 
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje naslednjih 
programov kulturnih društev in projektov: 
- glasbena dejavnost (vokalna in instrumentalna glasba), 
- gledališka in lutkovna dejavnost, 
- literarna dejavnost, 
- likovna dejavnost, 
- spletna, fotografska, video in filmska dejavnost, 
- baletna, plesna in folklorna dejavnost, 
- negovanje ljudskega izročila in nesnovne kulturne   
  dediščine. 
 
Pravico do pridobivanja sredstev za sofinanciranje izvajanja 
kulturnih programov in projektov imajo tisti izvajalci, ki 
izpolnjujejo naslednje pogoje: 
 
- da imajo sedež v Občini Vransko, 
- da so vsaj eno leto registrirani za opravljanje dejavnosti  
  na področju kulture in s svojim dosedanjim delom izkazujejo    
  pričakovano kakovost, 
-  da imajo zagotovljene osnovne pogoje za realizacijo  
   načrtovanih programov, 
- da imajo urejeno evidenco o članstvu in plačani članarini, 
- da delujejo na neprofitni osnovi, 
- da nimajo neporavnanih obveznosti do Občine Vransko, 
- posamezni kulturni izvajalci, ki v predlaganem projektu  
  zagotavljajo ustrezno kakovost, morajo imeti stalno     
  bivališče v Občini Vransko. 
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3. Namen in cilj javnega razpisa 
 
Sofinancirane bodo naslednje vsebine:  
 
- poslovanje in redna dejavnost registriranih kulturnih društev   
  oziroma njihovih sekcij in kulturna dejavnost drugih društev,    
  ki so registrirana tudi za kulturno dejavnost,  
- kulturni projekti, ki so v interesu občine, 
- nakup in vzdrževanje opreme za izvedbo programov,  
- izobraževanje strokovnih kadrov za potrebe ljubiteljske  
  kulturne dejavnosti,  
- kulturna izmenjava. 
 
4. Višina razpoložljivih sredstev 
 
Za sofinanciranje programov ljubiteljske kulture je v Letnem 
programu kulture v Občini Vransko za leto 2022 namenjenih 
7000,00 evrov. 
 
Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2022. 
 
5. Objava javnega razpisa 
 
Javni razpis se objavi na oglasni deski in  na spletni strani 
občine ter v Občinskem informatorju. Razpisna 
dokumentacija je na voljo na spletni strani Občine Vransko 
www.vransko.si, na spletni povezavi 
http://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/. 
 
V primeru, da vlagatelj nima tehničnih možnosti za pridobitev 
razpisne dokumentacije s spletne strani Občine Vransko, 
lahko le-to dobi v tajništvu Občine Vransko, Vransko 59, po 
obvezni predhodni najavi na telefonsko številko 03 703 28 00 
ali elektronski naslov obcina.vransko@vransko.si. 

6. Rok in način za oddajo vlog 
 
Rok za oddajo vlog je 30. 11. 2021. Vlagatelji lahko vloge v 
času uradnih občinske uprave oddajo osebno na sedežu 
Občine Vransko, Vransko 59 ali jih pošljejo priporočeno po 
pošti na naslov: Občina Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko. 
Vloga je še pravočasna, če je najpozneje 30. 11. 2021 
oddana na pošti kot priporočena pošiljka. 
 
Vloge morajo biti oddane v zaprti kuverti z oznako »NE 
ODPIRAJ – JAVNI RAZPIS KULTURA 2022« z navedbo 
naslova pošiljatelja na hrbtni strani kuverte. 
 
7. Odpiranje vlog in izid javnega razpisa 
 
Odpiranje vlog bo v času od 1. 12. do 7. 12. 2021 izvedla 
komisija, ki jo v ta namen imenuje župan.  
Ocenjevanje in vrednotenje vlog bo komisija izvedla na 
podlagi Pogojev in meril za vrednotenje dejavnosti kulturnih 
društev in kulturnih projektov, ki se sofinancirajo iz proračuna 
Občine Vransko za leto 2022 in jih je Občinski svet Občine 
Vransko sprejel na 18. redni seji 12. 10. 2021. 
Vlagatelji bodo o izidu javnega razpisa obveščeni najkasneje 
45 dni po datumu, ki je določen za predložitev vlog. 
 
8. Dodatne informacije 
 
Dodatne informacije lahko dobite na  tel. št.: (03) 703 12 11 
ali po e-pošti: suzana.felicijan@vransko.si. 
 
Številka: 4302-10/2021-05                  Župan Občine Vransko 
Vransko, 28. 10. 2021                              Franc Sušnik, l.r. 
 

 
 
 

2. Javni razpis za sofinanciranje izvajanja letnega 
programa športa v občini Vransko v letu 2022 
 
Na podlagi drugega odstavka 17. člena Zakona o športu 
(Uradni list RS, št. 29/17 in 21/18 – ZNOrg), 6. člena Odloka 
o postopku in merilih za sofinanciranje izvajanja letnega 
programa športa v Občini Vransko (Uradne objave Občine 
Vransko, št. 90/2019) in Letnega programa športa v Občini 
Vransko za leto 2022 (Uradne objave Občine Vransko, št. 
7/2021) objavlja Občina Vransko 

J A V N I   R A Z P I S  
za sofinanciranje izvajanja letnega programa 

športa v občini Vransko v letu 2022 

 
1. Naziv in sedež izvajalca javnega razpisa 
 
Izvajalec javnega razpisa je Občina Vransko, Vransko 59, 
3305 Vransko. 
 
2. Predmet javnega razpisa  

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje izvajanja letnega 
programa športa v občini Vransko v letu 2022. 

Iz sredstev javnega razpisa se bodo sofinancirali naslednji 
programi in področja športa:  

 prostočasna športna vzgoja otrok in mladine, 
 športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in 

vrhunski šport,  
 kakovostni šport,  
 vrhunski šport, 
 športna rekreacija, 
 šport starejših,  
 športni objekti in površine za šport v naravi, 
 razvojne dejavnosti v športu - usposabljanje in 

izpopolnjevanje strokovnih delavcev v športu,  
 organiziranost v športu - delovanje športnih društev in 

drugih izvajalcev letnega programa športa,  
 športne prireditve in promocija športa - športne prireditve. 

3. Razpoložljiva sredstva 

Za sofinanciranje izvajanja letnega programa športa v občini 
Vransko je za leto 2022 na razpolago 38.869,43 EUR. 

4. Pogoji, ki jih morajo izpolnjevati vlagatelji 

Na javni razpis se lahko prijavijo izvajalci programov in 
področij športa, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:  

 imajo sedež v občini Vransko; 

 so registrirani za izvajanje dejavnosti v športu najmanj eno 
leto pred dnevom objave javnega razpisa; 

 so ustanovitelji in njihovi člani samo društva s sedežem v 
občini Vransko (velja za zveze športnih društev); 

 programe in področja športa izvajajo pretežno na območju 
občine Vransko in pretežno za prebivalce občine Vransko; 

 imajo za programe in področja športa zagotovljene 
materialne, kadrovske in prostorske pogoje; 

 imajo za programe in področja športa izdelano finančno 
konstrukcijo, iz katere so razvidni viri prihodkov in 
pričakovani stroški izvedbe; 



URADNE OBJAVE Občine Vransko                                                                             Številka 8/2021 – 28. 10. 2021 
 

2 | S t r a n  

 

3. Namen in cilj javnega razpisa 
 
Sofinancirane bodo naslednje vsebine:  
 
- poslovanje in redna dejavnost registriranih kulturnih društev   
  oziroma njihovih sekcij in kulturna dejavnost drugih društev,    
  ki so registrirana tudi za kulturno dejavnost,  
- kulturni projekti, ki so v interesu občine, 
- nakup in vzdrževanje opreme za izvedbo programov,  
- izobraževanje strokovnih kadrov za potrebe ljubiteljske  
  kulturne dejavnosti,  
- kulturna izmenjava. 
 
4. Višina razpoložljivih sredstev 
 
Za sofinanciranje programov ljubiteljske kulture je v Letnem 
programu kulture v Občini Vransko za leto 2022 namenjenih 
7000,00 evrov. 
 
Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2022. 
 
5. Objava javnega razpisa 
 
Javni razpis se objavi na oglasni deski in  na spletni strani 
občine ter v Občinskem informatorju. Razpisna 
dokumentacija je na voljo na spletni strani Občine Vransko 
www.vransko.si, na spletni povezavi 
http://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/. 
 
V primeru, da vlagatelj nima tehničnih možnosti za pridobitev 
razpisne dokumentacije s spletne strani Občine Vransko, 
lahko le-to dobi v tajništvu Občine Vransko, Vransko 59, po 
obvezni predhodni najavi na telefonsko številko 03 703 28 00 
ali elektronski naslov obcina.vransko@vransko.si. 

6. Rok in način za oddajo vlog 
 
Rok za oddajo vlog je 30. 11. 2021. Vlagatelji lahko vloge v 
času uradnih občinske uprave oddajo osebno na sedežu 
Občine Vransko, Vransko 59 ali jih pošljejo priporočeno po 
pošti na naslov: Občina Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko. 
Vloga je še pravočasna, če je najpozneje 30. 11. 2021 
oddana na pošti kot priporočena pošiljka. 
 
Vloge morajo biti oddane v zaprti kuverti z oznako »NE 
ODPIRAJ – JAVNI RAZPIS KULTURA 2022« z navedbo 
naslova pošiljatelja na hrbtni strani kuverte. 
 
7. Odpiranje vlog in izid javnega razpisa 
 
Odpiranje vlog bo v času od 1. 12. do 7. 12. 2021 izvedla 
komisija, ki jo v ta namen imenuje župan.  
Ocenjevanje in vrednotenje vlog bo komisija izvedla na 
podlagi Pogojev in meril za vrednotenje dejavnosti kulturnih 
društev in kulturnih projektov, ki se sofinancirajo iz proračuna 
Občine Vransko za leto 2022 in jih je Občinski svet Občine 
Vransko sprejel na 18. redni seji 12. 10. 2021. 
Vlagatelji bodo o izidu javnega razpisa obveščeni najkasneje 
45 dni po datumu, ki je določen za predložitev vlog. 
 
8. Dodatne informacije 
 
Dodatne informacije lahko dobite na  tel. št.: (03) 703 12 11 
ali po e-pošti: suzana.felicijan@vransko.si. 
 
Številka: 4302-10/2021-05                  Župan Občine Vransko 
Vransko, 28. 10. 2021                              Franc Sušnik, l.r. 
 

 
 
 

2. Javni razpis za sofinanciranje izvajanja letnega 
programa športa v občini Vransko v letu 2022 
 
Na podlagi drugega odstavka 17. člena Zakona o športu 
(Uradni list RS, št. 29/17 in 21/18 – ZNOrg), 6. člena Odloka 
o postopku in merilih za sofinanciranje izvajanja letnega 
programa športa v Občini Vransko (Uradne objave Občine 
Vransko, št. 90/2019) in Letnega programa športa v Občini 
Vransko za leto 2022 (Uradne objave Občine Vransko, št. 
7/2021) objavlja Občina Vransko 

J A V N I   R A Z P I S  
za sofinanciranje izvajanja letnega programa 

športa v občini Vransko v letu 2022 

 
1. Naziv in sedež izvajalca javnega razpisa 
 
Izvajalec javnega razpisa je Občina Vransko, Vransko 59, 
3305 Vransko. 
 
2. Predmet javnega razpisa  

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje izvajanja letnega 
programa športa v občini Vransko v letu 2022. 

Iz sredstev javnega razpisa se bodo sofinancirali naslednji 
programi in področja športa:  

 prostočasna športna vzgoja otrok in mladine, 
 športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in 

vrhunski šport,  
 kakovostni šport,  
 vrhunski šport, 
 športna rekreacija, 
 šport starejših,  
 športni objekti in površine za šport v naravi, 
 razvojne dejavnosti v športu - usposabljanje in 

izpopolnjevanje strokovnih delavcev v športu,  
 organiziranost v športu - delovanje športnih društev in 

drugih izvajalcev letnega programa športa,  
 športne prireditve in promocija športa - športne prireditve. 

3. Razpoložljiva sredstva 

Za sofinanciranje izvajanja letnega programa športa v občini 
Vransko je za leto 2022 na razpolago 38.869,43 EUR. 

4. Pogoji, ki jih morajo izpolnjevati vlagatelji 

Na javni razpis se lahko prijavijo izvajalci programov in 
področij športa, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:  

 imajo sedež v občini Vransko; 

 so registrirani za izvajanje dejavnosti v športu najmanj eno 
leto pred dnevom objave javnega razpisa; 

 so ustanovitelji in njihovi člani samo društva s sedežem v 
občini Vransko (velja za zveze športnih društev); 

 programe in področja športa izvajajo pretežno na območju 
občine Vransko in pretežno za prebivalce občine Vransko; 

 imajo za programe in področja športa zagotovljene 
materialne, kadrovske in prostorske pogoje; 

 imajo za programe in področja športa izdelano finančno 
konstrukcijo, iz katere so razvidni viri prihodkov in 
pričakovani stroški izvedbe; 
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 imajo urejeno evidenco članstva (velja za športna društva 
in zveze športnih društev) ter evidenco o udeležencih 
programov; 

 izpolnjujejo druge pogoje, določene z Odlokom o postopku 
in merilih za sofinanciranje izvajanja letnega programa 
športa v Občini Vransko, Letnim programom športa v občini 
Vransko za leto 2022 in razpisno dokumentacijo. 

5. Poraba dodeljenih sredstev 

Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2022. 

6. Razpisna dokumentacija 

Razpisna dokumentacija je objavljena na spletni strani 
Občine Vransko www.vransko.si, na spletni povezavi 
http://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/. 

V primeru, da vlagatelj nima tehničnih možnosti za pridobitev 
razpisne dokumentacije s spletne strani Občine Vransko, 
lahko le-to dobi v tajništvu Občine Vransko, Vransko 59, po 
predhodni najavi na telefonsko številko 03 703 28 00 ali 
elektronski naslov obcina.vransko@vransko.si.  

7. Rok za oddajo in način oddaje vlog 

Vloge je potrebno oddati do 30. 11. 2021, osebno na sedežu 
Občine Vransko, Vransko 59 ali po pošti na naslov Občina 
Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko. 

Vloga mora biti oddana v zaprti kuverti s pripisom »NE 
ODPIRAJ - Javni razpis ŠPORT 2022« z navedbo naslova 
pošiljatelja oz. vlagatelja na hrbtni strani kuverte. 

Šteje se, da je vloga pravočasna, če je najkasneje 30. 11. 
2021 oddana osebno na sedežu Občine Vransko, prispe po 
pošti ali je oddana na pošti priporočeno. 

8. Odpiranje in ocenjevanje vlog  

Odpiranje in ocenjevanje vlog bo v obdobju od 2. 12. 2021 
do 9. 12. 2021 izvedla komisija, ki jo bo v ta namen imenoval 
župan.  

Komisija bo ocenjevanje vlog izvedla na podlagi Pogojev in 
meril za izbiro izvajalcev in sofinanciranje izvajanja letnega 
programa športa v občini Vransko za leto 2022, ki jih je 
Občinski svet Občine Vransko sprejel na 18. redni seji dne 
12. 10. 2021.   

9. Obveščanje o izidu javnega razpisa 

Vlagatelji bodo o izidu javnega razpisa obveščeni najkasneje 
15. 1. 2022. 

10. Dodatne informacije 

Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom lahko dobite 
na tel. št. 03 703 28 15 ali na elektronskem naslovu 
rudi.pusnik@vransko.si. 

Številka: 4302-12/2021-08                  Župan Občine Vransko 
Vransko, 28. 10. 2021                              Franc Sušnik, l.r. 
 

 

 

3. Javni razpis za sofinanciranje socialnovarstvenih 
programov in programov drugih društev na območju 
občine Vransko v letu 2022 

Na podlagi 6. člena Pravilnika o sofinanciranju 
socialnovarstvenih programov in programov drugih društev 
na območju Občine Vransko (Uradni list RS, št. 14/10 in 
Uradne objave Občine Vransko, št. 90/2019) razpisuje 
Občina Vransko 

J A V N I   R A Z P I S 
za sofinanciranje socialnovarstvenih programov in 

programov drugih društev na območju občine 
Vransko v letu 2022 

 
1. Naziv in sedež izvajalca javnega razpisa 
 
Izvajalec javnega razpisa je Občina Vransko, Vransko 59, 
3305 Vransko. 
 
2. Predmet javnega razpisa  
 
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje izvajanja letnega 
programa socialnovarstvenih programov in programov drugih 
društev, organizacij in zvez v letu 2022.  
 
Za izvajanje razpisanih programov je Občina Vransko v 
Odloku o proračunu Občine Vransko za leto 2022 zagotovila  
sredstva v višini 8.450,00 evrov: 
 

A. podprogram 18049001 - programi veteranskih 
organizacij  500,00 evrov; 
 

B. podprogram 18049004 - programi drugih posebnih 
skupin 2.250,00 evrov;  
 

C. podprogram 20049006 - programi varstva drugih 
ranljivih skupin 5.700,00 evrov, od tega: 
C1 programi letovanja socialno in zdravstveno  
ogroženih otrok 1.100,00 evrov, 
C2 programi ostalih ranljivih skupin 1.500,00 evrov, 
C3 programi humanitarnih organizacij 3.100,00 evrov. 

Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2022. 
 
3. Na razpisu lahko sodelujejo: 

A - društva, zavodi, zveze, ki izvajajo programe kot podporo 
posebnim skupinam; 

B - društva in  zveze, ki izvajajo občinske programe za 
izboljšanje kvalitete življenja ter druge pomembne programe 
za občane Občine Vransko  

C1 - društva, zavodi, zveze, zasebne ustanove in zasebniki, 
ki organizirajo in izvajajo programe letovanja socialno in 
zdravstveno ogroženih otrok;  

C2 - invalidske organizacije kot prostovoljne in neprofitne 
organizacije, ki jih v skladu z zakonom ustanovijo invalidi ali 
drugi posamezniki, da v njih izvajajo posebne socialne 
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- druga društva, zavodi, zveze, zasebne ustanove in 
zasebniki, ki izvajajo občinske programe na področju sociale, 
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ter druge pomembne programe za občane Občine Vransko. 
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Izvajanje programov se mora nanašati na območje Občine 
Vransko oziroma na njene občane;  

C3 - organizacije za samopomoč in dobrodelne organizacije 
kot prostovoljne in neprofitne organizacije, ki jih v skladu z 
zakonom ustanovijo posamezniki ali verske skupnosti, z 
namenom, da bi reševale socialne stiske in težave občanov. 

4. V letu 2022 bo Občina Vransko sofinancirala naslednje 
naloge in programe: 
 
- sofinanciranje programov in projektov humanitarnih društev 
in organizacij, ki delujejo v javnem interesu na področju 
socialnega varstva; 
- sofinanciranje letovanja zdravstveno in socialno ogroženih 
otrok; 
- sofinanciranje skupin ostarelih za samopomoč; 
- sofinanciranje programov zdravstvene preventive in vzgoje; 
- organiziranje prostovoljnega dela z vsemi generacijami; 
- delovanje društev, zavodov, zvez, ki izvajajo programe, ki 
niso aktivnega komercialnega značaja in ne  spadajo med 
projekte kulturnih društev in predstav, športnih tekmovanj, 
izobraževanja, področja turizma, požarnega varstva in se 
njihova dejavnost ne sofinancira iz drugih  proračunskih 
postavk.   

5. Predlagatelji programov morajo ob prijavi posredovati 
naslednje podatke: 
 
a) izpolnjen obrazec in vlogo za prijavo na javni razpis s 
prilogami (na voljo na spletni strani Občine Vransko, na 
spletni povezavi http://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-
javni-razpisi-narocila-in-objave/ 

b) dokazilo, da imajo sedež na območju občine Vransko oz. 
da delujejo tudi na območju občine Vransko in odločbo o 
registraciji društva; 
 
c) poročilo o delu in finančno poročilo za leto 2019, če je 
program bil sofinanciran s strani  občinskega proračuna v 
letu 2019, potrjeno na ustreznem organu društva;  
 
d) davčno številko in številko transakcijskega računa; 
 
e) program dela in finančni načrt za leto 2022; 
 
f) dokazilo, da imajo urejeno evidenco o članstvu, podatke o 
številu članov društva, seznam članov z območja občine 
Vransko ter podatke o višini članarine. 
 
Za izvedbo posameznih programov morajo predlagatelji 
posredovati naslednje podatke: 
 
a) popolno ime in naslov izvajalca programa oziroma 
projekta; 

b) opis vsebinskega programa za vsako prijavljeno 
aktivnost/dejavnost, iz katerega bodo razvidni tudi  
pričakovani učinki, s prikazom posameznih stroškov; 

c) finančni načrt (kalkulacija) in prikaz stroškov po 
posameznih elementih ter vire financiranja; 

d) časovno dinamiko realizacije projekta. 

Vsebina prijavljenega programa mora ustrezati razpisanemu 
področju, ne pa drugim področjem delovanja društva, sicer 
vloga ne bo uvrščena v obravnavo. 
 
 

 

6. Merila za dodelitev sredstev: 

- popolna dokumentacija - pogoj; 
- sedež društva ali podružnice je na območju občine Vransko 
oziroma je program dejavnosti  zastavljen tako, da 
organizacija vključuje v program člane iz občine Vransko;  
- vključenost članov iz občine Vransko; 
- kakovost programov (množičnost vključevanja, sodelovanje 
z okoljem, rezultati udejstvovanj na različnih področjih ...). 

7. Objava javnega razpisa 

Javni razpis se objavi na oglasni deski in na spletni strani 
občine ter v Občinskem informatorju. 
Razpisna dokumentacija je objavljena na spletni strani 
Občine Vransko www.vransko.si, na spletni povezavi 
http://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/. 
 
V primeru, da vlagatelj nima tehničnih možnosti za pridobitev 
razpisne dokumentacije s spletne strani Občine Vransko, 
lahko le-to dobi v tajništvu Občine Vransko, Vransko 59, po 
obvezni predhodni najavi na telefonsko številko 03 703 28 00 
ali elektronski naslov obcina.vransko@vransko.si. 

8. Rok in način za oddajo vlog  
 
Rok za oddajo vlog je 30. 11. 2021. Vlagatelji lahko vloge v 
času uradnih občinske uprave oddajo osebno na sedežu 
Občine Vransko, Vransko 59 ali jih pošljejo priporočeno po 
pošti na naslov: Občina Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko. 
Vloga je še pravočasna, če je najpozneje 30. 11. 2021 
oddana na pošti kot priporočena pošiljka. 
Vloge morajo biti oddane v zaprti kuverti z oznako »NE 
ODPIRAJ – JAVNI RAZPIS SOCIALA IN DRUGA DRUŠTVA 
2022« z navedbo naslova pošiljatelja na hrbtni strani kuverte.     
 
9. Odpiranje vlog in izid javnega razpisa 
 
Odpiranje vlog bo izvedla strokovna komisija, ki jo v ta 
namen imenuje župan.  
Ocenjevanje in vrednotenje vlog bo komisija izvedla v času 
od 1. 12. do 7. 12. 2021 na podlagi Pogojev, meril in 
kriterijev za vrednotenje socialnovarstvenih programov in 
programov drugih društev, ki se sofinancirajo iz proračuna 
Občine vransko za leto 2022 in jih je Občinski svet Občine 
Vransko sprejel na 18. redni seji 12. 10. 2021. 
Vlagatelji bodo o izidu javnega razpisa obveščeni najkasneje 
45 dni po datumu, ki je določen za predložitev vlog. 
 
10. Dodatne informacije  
 
Dodatne informacije lahko dobite na tel. št.: (03) 703 12 11 
ali po e-pošti: suzana.felicijan@vransko.si. 
 
Številka: 4302-11/2021-05                  Župan Občine Vransko 
Vransko, 28. 10. 2021                              Franc Sušnik, l.r. 
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J A V N A   N A Z N A N I L A 

4. Javno naznanilo o javni obravnavi predloga Odloka o 
proračunu Občine Vransko za leto 2022 

Javnost obveščamo, da od 25. 10. 2021 do 25. 11. 2021 
poteka 30-dnevna javna obravnava predloga Odloka o 
proračunu Občine Vransko za leto 2022, ki ga je Občinski 
svet Občine Vransko v prvem branju sprejel na 18. redni seji 
dne 12. 10. 2021. 

V času javne obravnave bo predlog odloka: 
- v poslovnem času občinske uprave na vpogled v sejni 

sobi Občine Vransko, Vransko 59;  
- objavljen na uradni spletni strani Občine Vransko 

www.vransko.si, na spletni povezavi 
http://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/  

 
Pripombe na predlog odloka lahko do 25. 11. 2021 
posredujete na enega od naslednjih načinov: 

- osebno v knjigo pripomb in predlogov v sejni sobi Občine 
Vransko, Vransko 59; 

- po e-pošti na naslov obcina.vransko@vransko.si z 
navedbo zadeve »Odlok – proračun 2022«; 

- po pošti na naslov Občina Vransko, Vransko 59, 3305 
Vransko s pripisom »Odlok – proračun 2022«. 

 
Občinska uprava 

 
 

5. Javno naznanilo o javni obravnavi predloga Odloka o 
javnih površinah v občini Vransko 

Javnost obveščamo, da od 25. 10. 2021 do 25. 11. 2021 
poteka 30-dnevna javna obravnava predloga Odloka o javnih 
površinah v občini Vransko, ki ga je Občinski svet Občine 
Vransko v prvem branju sprejel na 18. redni seji dne 12. 10. 
2021. 

V času javne obravnave bo predlog odloka: 
- v poslovnem času občinske uprave na vpogled v sejni 

sobi Občine Vransko, Vransko 59;  
- objavljen na uradni spletni strani Občine Vransko 

www.vransko.si, na spletni povezavi 
http://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/  

 
Pripombe na predlog odloka lahko do 25. 11. 2021 
posredujete na enega od naslednjih načinov: 

- osebno v knjigo pripomb in predlogov v sejni sobi Občine 
Vransko, Vransko 59; 

- po e-pošti na naslov obcina.vransko@vransko.si z 
navedbo zadeve »Odlok – javne površine«; 

- po pošti na naslov Občina Vransko, Vransko 59, 3305 
Vransko s pripisom »Odlok – javne površine«. 

 
Občinska uprava 

 

 

 

 

 

 

Z A P I S N I K I 

6. Zapisnik 17. redne seje občinskega sveta 
 

Z A P I S N I K 
17. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko,  

 
ki je bila v torek, 21. 9. 2021, ob 20. uri v Kulturnem 
domu Vransko. 

 
• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena 
zapisniku)  
- člani Občinskega sveta: Jože Matko, Breda Čvan, Kristina 
Reberšek, Nataša Juhart, Adrijana Ferme, Brigita Gosak, 
Danilo Štante, Sonja Cencelj, Marjan Pečovnik in Rafael 
Novak (od 20.10) 
- opravičeno odsotni člani Občinskega sveta: Peter Reberšek 
- občinska uprava: Franc Sušnik, Marija Jerman, Mihaela 
Zupančič in Mateja Godler 
- ostali prisotni: Janez Lencl 
- ostali opravičeno odsotni: Majda Pikl 
- mediji: / 
 
Po uvodnem pozdravu je župan ugotovil, da je bilo ob 20.00 
prisotnih 9 članov občinskega sveta, kar pomeni, da je bil 
občinski svet sklepčen. Ob 20.10 se je pridružil še svetnik 
Rafael Novak. 
 
• Sprejem dnevnega reda 
Župan je predlagal razširitev dnevnega reda seje kot sledi: 

- za predlagano točko 4 Odlok o podlagah za odmero 
komunalnega prispevka za obstoječo komunalno 
opremo na območju občine Vransko – 2. obravnava 
in sprejem, se uvrsti nova  dodatna točka 5, ki se 
glasi: 

 
5. Odlok o pokopališkem redu v Občini Vransko – 2. 
obravnava in sprejem 
 
Dosedanje točke 5, 6, 7, 8, 9, 10 (10.1 in 10.2), 11, 12 in 13 
se ustrezno preštevilčijo. 
 
Pripomb na podani predlog razširitve dnevnega reda ni bilo, 
zato je sledilo glasovanje o razširitvi dnevnega reda:  

- 9 glasov ZA,  
- 0 glasov PROTI 

 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 262 
Občinski svet Občine Vransko potrdi razširitev 
dnevnega reda z uvrščeno novo točko kot sledi: 
5. Odlok o pokopališkem redu v Občini Vransko – 2. 
obravnava in sprejem. 
 
Pripomb na podani predlog dnevnega reda ni bilo, zato je 
sledilo glasovanje:  

- 9 glasov ZA,  
- 0 glasov PROTI 

 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji dnevni red: 
Sklep št. 263 
1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 16. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko  
2. Pobude in vprašanja svetnikov  
3. Odlok o rebalansu proračuna Občine Vranski za leto 
2021 – obravnava in sprejem 
4. Odlok o podlagah za odmero komunalnega prispevka 
za obstoječo komunalno opremo na območju občine 
Vransko – 2. obravnava in sprejem 
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5. Odlok o pokopališkem redu v Občini Vransko – 2. 
obravnava in sprejem 
6. Polletno poročilo o izvrševanju proračuna Občine 
Vransko za leto 2021 
7. Letni program športa v Občini Vransko za leto 2022 – 
obravnava in sprejem 
8. Letni program kulture v Občini Vransko za leto 2022 – 
obravnava in sprejem 
9. Letni program socialnovarstvenih programov in 
programov drugih društev v občini Vransko za leto  2022 
– obravnava in sprejem 
10. Sprememba cene za opravljanje storitev zimske 
službe in pripravljenosti za izvajanje zimske službe v 
občini Vransko – obravnava in sprejem 
11. Premoženjsko pravne zadeve – obravnava in sprejem 
11.1. Dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Vransko za leto 2021 
11.2. Odprodaja neprofitnega stanovanja na naslovu 
Vransko 84 
12. Soglasje k finančnemu in kadrovskemu načrtu OŠ 
Vransko-Tabor – obravnava in sprejem 
13. Končno poročilo o opravljenem nadzoru Zaključnega 
računa Osnovne šole Vransko-Tabor, oddelka Vrtec 
Vransko za leto 2020  
14. Razno 
 
K točki 1 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 16. 
redne seje Občinskega sveta Občine Vransko 
 
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo, v kateri 
ni nihče sodeloval. Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 
16. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko:  

- 10 glasov ZA,  
- 0 glasov PROTI 

 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 264 
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 16. redne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko v predlaganem 
besedilu. 
 
K točki 2 Pobude in vprašanja svetnikov 
 
Rafael Novak: 
- Vprašal je, kako je z realizacijo javnega razpisa za 
sofinanciranje protiprašne zaščite na javnih cestah in cestnih 
priključkih v Občini Vransko v letu 2021. 
 
Župan je povedal, da sta od štirih projektov, ki so ustrezali 
razpisnim pogojem realizirana dva projekta, pri dveh pa še 
priprava ni dokončana, zato se bo asfaltiranje izvedlo v 
skladu z dogovorom oziroma, ko bo priprava spodnjega 
ustroja cestišča izvedena. 
 
- Vprašal je tudi, kako je z umestitvijo nove obvoznice, ki bi 
nadomestila dosedanjo cesto, ki poteka skozi dvorišče 
kmetije »Adamc« v Prekopi. 
 
Župan je povedal, da  je v zvezi s to zadevo opravil pogovor 
z lastnikom zemljišča, po katerem naj bi tudi potekal del  
obvoznice,  Antonom Fermetom. Pogovor je bil uspešen, 
zato se je predlog za spremembo tistega dela zemljišča 
uvrstil v postopek sprememb in dopolnitev Občinskega 
prostorskega načrta. V skladu z dogovorom, ki je bil sklenjen 
na seji Odbora za gospodarstvo, varstvo okolja in 
gospodarske javne službe, 8. 6. 2021, v Prekopi pa se 
pričakuje, da bo gospod Jošt realiziral dogovore v zvezi z 
dostopom do tistih parcel, ki so last Občine Vransko in se 
nahajajo neposredno za njegovimi površinami. Po vseh 
zaključenih postopkih v zvezi s spremembami bo možna 
realizacija predlaganih sprememb. 

Nataša Juhart: 
- Na prošnjo občanov Sela in tudi občanov iz drugih območij, 
je podala pobudo za krpanje oziroma sanacijo udarnih jam 
na cestah. 
 
Župan je povedal, da se sanacija udarnih jam na asfaltiranih 
odsekih lokalnih cest in javnih poti pripravlja in bo izvedena 
predvidoma v drugi polovici meseca septembra oziroma prvi 
polovici meseca oktobra. 
 
Kristina Reberšek: 
- Na pobudo  Trškega odbora Vransko je vprašala, kakšni so 
načrti s sanacijo mostu na cesti skozi trg (kjer je bil v 
preteklosti saniran udrt pločnik), podrtega mostu pri »Pak« in 
mostu čez Podgrajščico na cesti proti kampu Podgrad. 
 
Župan je odgovoril, da so za most čez Podgrajščico pri 
kampu že narejeni projekti, sanacija  mostu pri «Pak» 
trenutno poteka, projekt za sanacijo mostu v trgu pod 
kostanji je trenutno v fazi pridobitve gradbenega dovoljenja. 
 
- Vprašala je tudi, ali je glede na to, da se veliko ljudi skupaj 
vozi na delo v Ljubljano, Celje ali kakšno drugo mesto, 
možno, da bi občina uredila kakšno parkirišče, ki bi bilo 
namenjeno izključno za parkiranje prav teh voznikov. 
 
Župan je odgovoril, da je občina od Direkcije RS za ceste 
pridobila brezplačno v last zemljišče nasproti gostišča Grof. 
Na podlagi dogovora je občina na tem zemljišču dolžna 
urediti parkirišče do leta 2023. Parkirišče naj bi obsegalo 
nekje 40 parkirnih mest, ki bodo na voljo prav za takšne 
dnevne uporabnike. 
 
Jože Matko: 
- Zanimalo ga je, v kateri fazi je sanacija plazu na Ropasiji in 
kako je s sanacijo dela ceste na Tešovi kjer je bil položen 
nov asfalt in je ta že poškodovan. 
 
Župan je odgovoril, da  je vlada v zadnjem obdobju 
zagotovila dodatna sredstva za sanacije plazov, zato je 
velika možnost, da bo plaz na Ropasiji kot prva prioriteta 
uvrščen za pridobitev finančnih sredstev za izvedbo sanacije. 
Na ministrstvu so na čakanju še trije projekti za sanacijo 
plazov, in sicer Selo, Limovce in Zaplanina. 
V zvezi z  novonastalo poškodbo vozišča na cesti na Tešovi, 
sta izvajalec del in nadzorni del ugotovila, da naj bi poškodba 
nastala zaradi izpiranje podlage ob obilnem deževju, ki je 
bilo prav v času priprave podlage cestišča. Predlog za 
sanacijo s strani pristojnih še ni bil podan.  
 
Breda Čvan: 
- Na prošnjo stanovalcev »Vindije« je podala pobudo, da bi 
se v okviru sanacije regionalne ceste (R2-447) na relaciji od 
»Vindije« do Prekope naredila kolesarska steza. 
 
Župan je povedal, da se bo pobuda za izgradnjo kolesarske 
steze na R2-447 posredovala pristojnim službam. Občina je 
znaten del svojih kohezijskih sredstev že namenila za projekt 
izgradnje kolesarskih povezav v Spodnji savinjski dolini. V 
tem sklopu se pripravljajo tudi projekti in izgradnja 
kolesarske povezave z načrtom poti, ki bo potekala od centra 
Žalca do centra trga Vransko, ki ne sovpada z regionalno 
cesto. 
 
- Vprašala je, kdo je pristojen za košnjo v križišču ceste v 
Prekopi, ki pripelje iz smeri Bolske na regionalno cesto, saj je 
križišče zaradi visoke trave zelo nepregledno. 
 
Župan je povedal, da gre tudi v tem primeru za regionalno 
cesto R2-447, zato se bo poziv oziroma pobuda za košnjo v 
tem križišču posredovala vzdrževalnim službam, ki so 
pristojne za regionalno cesto. 
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5. Odlok o pokopališkem redu v Občini Vransko – 2. 
obravnava in sprejem 
6. Polletno poročilo o izvrševanju proračuna Občine 
Vransko za leto 2021 
7. Letni program športa v Občini Vransko za leto 2022 – 
obravnava in sprejem 
8. Letni program kulture v Občini Vransko za leto 2022 – 
obravnava in sprejem 
9. Letni program socialnovarstvenih programov in 
programov drugih društev v občini Vransko za leto  2022 
– obravnava in sprejem 
10. Sprememba cene za opravljanje storitev zimske 
službe in pripravljenosti za izvajanje zimske službe v 
občini Vransko – obravnava in sprejem 
11. Premoženjsko pravne zadeve – obravnava in sprejem 
11.1. Dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Vransko za leto 2021 
11.2. Odprodaja neprofitnega stanovanja na naslovu 
Vransko 84 
12. Soglasje k finančnemu in kadrovskemu načrtu OŠ 
Vransko-Tabor – obravnava in sprejem 
13. Končno poročilo o opravljenem nadzoru Zaključnega 
računa Osnovne šole Vransko-Tabor, oddelka Vrtec 
Vransko za leto 2020  
14. Razno 
 
K točki 1 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 16. 
redne seje Občinskega sveta Občine Vransko 
 
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo, v kateri 
ni nihče sodeloval. Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 
16. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko:  

- 10 glasov ZA,  
- 0 glasov PROTI 

 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 264 
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 16. redne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko v predlaganem 
besedilu. 
 
K točki 2 Pobude in vprašanja svetnikov 
 
Rafael Novak: 
- Vprašal je, kako je z realizacijo javnega razpisa za 
sofinanciranje protiprašne zaščite na javnih cestah in cestnih 
priključkih v Občini Vransko v letu 2021. 
 
Župan je povedal, da sta od štirih projektov, ki so ustrezali 
razpisnim pogojem realizirana dva projekta, pri dveh pa še 
priprava ni dokončana, zato se bo asfaltiranje izvedlo v 
skladu z dogovorom oziroma, ko bo priprava spodnjega 
ustroja cestišča izvedena. 
 
- Vprašal je tudi, kako je z umestitvijo nove obvoznice, ki bi 
nadomestila dosedanjo cesto, ki poteka skozi dvorišče 
kmetije »Adamc« v Prekopi. 
 
Župan je povedal, da  je v zvezi s to zadevo opravil pogovor 
z lastnikom zemljišča, po katerem naj bi tudi potekal del  
obvoznice,  Antonom Fermetom. Pogovor je bil uspešen, 
zato se je predlog za spremembo tistega dela zemljišča 
uvrstil v postopek sprememb in dopolnitev Občinskega 
prostorskega načrta. V skladu z dogovorom, ki je bil sklenjen 
na seji Odbora za gospodarstvo, varstvo okolja in 
gospodarske javne službe, 8. 6. 2021, v Prekopi pa se 
pričakuje, da bo gospod Jošt realiziral dogovore v zvezi z 
dostopom do tistih parcel, ki so last Občine Vransko in se 
nahajajo neposredno za njegovimi površinami. Po vseh 
zaključenih postopkih v zvezi s spremembami bo možna 
realizacija predlaganih sprememb. 

Nataša Juhart: 
- Na prošnjo občanov Sela in tudi občanov iz drugih območij, 
je podala pobudo za krpanje oziroma sanacijo udarnih jam 
na cestah. 
 
Župan je povedal, da se sanacija udarnih jam na asfaltiranih 
odsekih lokalnih cest in javnih poti pripravlja in bo izvedena 
predvidoma v drugi polovici meseca septembra oziroma prvi 
polovici meseca oktobra. 
 
Kristina Reberšek: 
- Na pobudo  Trškega odbora Vransko je vprašala, kakšni so 
načrti s sanacijo mostu na cesti skozi trg (kjer je bil v 
preteklosti saniran udrt pločnik), podrtega mostu pri »Pak« in 
mostu čez Podgrajščico na cesti proti kampu Podgrad. 
 
Župan je odgovoril, da so za most čez Podgrajščico pri 
kampu že narejeni projekti, sanacija  mostu pri «Pak» 
trenutno poteka, projekt za sanacijo mostu v trgu pod 
kostanji je trenutno v fazi pridobitve gradbenega dovoljenja. 
 
- Vprašala je tudi, ali je glede na to, da se veliko ljudi skupaj 
vozi na delo v Ljubljano, Celje ali kakšno drugo mesto, 
možno, da bi občina uredila kakšno parkirišče, ki bi bilo 
namenjeno izključno za parkiranje prav teh voznikov. 
 
Župan je odgovoril, da je občina od Direkcije RS za ceste 
pridobila brezplačno v last zemljišče nasproti gostišča Grof. 
Na podlagi dogovora je občina na tem zemljišču dolžna 
urediti parkirišče do leta 2023. Parkirišče naj bi obsegalo 
nekje 40 parkirnih mest, ki bodo na voljo prav za takšne 
dnevne uporabnike. 
 
Jože Matko: 
- Zanimalo ga je, v kateri fazi je sanacija plazu na Ropasiji in 
kako je s sanacijo dela ceste na Tešovi kjer je bil položen 
nov asfalt in je ta že poškodovan. 
 
Župan je odgovoril, da  je vlada v zadnjem obdobju 
zagotovila dodatna sredstva za sanacije plazov, zato je 
velika možnost, da bo plaz na Ropasiji kot prva prioriteta 
uvrščen za pridobitev finančnih sredstev za izvedbo sanacije. 
Na ministrstvu so na čakanju še trije projekti za sanacijo 
plazov, in sicer Selo, Limovce in Zaplanina. 
V zvezi z  novonastalo poškodbo vozišča na cesti na Tešovi, 
sta izvajalec del in nadzorni del ugotovila, da naj bi poškodba 
nastala zaradi izpiranje podlage ob obilnem deževju, ki je 
bilo prav v času priprave podlage cestišča. Predlog za 
sanacijo s strani pristojnih še ni bil podan.  
 
Breda Čvan: 
- Na prošnjo stanovalcev »Vindije« je podala pobudo, da bi 
se v okviru sanacije regionalne ceste (R2-447) na relaciji od 
»Vindije« do Prekope naredila kolesarska steza. 
 
Župan je povedal, da se bo pobuda za izgradnjo kolesarske 
steze na R2-447 posredovala pristojnim službam. Občina je 
znaten del svojih kohezijskih sredstev že namenila za projekt 
izgradnje kolesarskih povezav v Spodnji savinjski dolini. V 
tem sklopu se pripravljajo tudi projekti in izgradnja 
kolesarske povezave z načrtom poti, ki bo potekala od centra 
Žalca do centra trga Vransko, ki ne sovpada z regionalno 
cesto. 
 
- Vprašala je, kdo je pristojen za košnjo v križišču ceste v 
Prekopi, ki pripelje iz smeri Bolske na regionalno cesto, saj je 
križišče zaradi visoke trave zelo nepregledno. 
 
Župan je povedal, da gre tudi v tem primeru za regionalno 
cesto R2-447, zato se bo poziv oziroma pobuda za košnjo v 
tem križišču posredovala vzdrževalnim službam, ki so 
pristojne za regionalno cesto. 
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Marjan Pečovnik: 
- Postavil je vprašanje, ali bi bilo možno, da bi Občina 
Vransko pristopila k izvajanju projekta Prostofer. Gre za 
projekt, ki omogoča brezplačni prevoz občanom, in sicer 
tistim, ki nimajo svojega prevoza oziroma ne morejo koristiti 
javnega prevoza. 
 
Župan je povedal, da ima v sredo, 22. 9. 2021, predstavitveni 
sestanek za projekt Prostofer. V kolikor bo lahko Občina 
Vransko pristopila k izvajanju tega projekta še z kakšno 
drugo občino, bi se lažje pričelo z izvajanjem tega projekta.  
Ena izmed možnosti je tudi, da bi te prevoze opravljal Zavod 
sv. Rafaela Vransko v okviru pomoči na domu.  
 
- Vprašal je tudi, kaj se dogaja z izgradnjo suhega 
zadrževalnika. 
 
Župan je povedal, da so bila uspešno oddana dela za odkup 
potrebnih zemljišč, neuspešno pa so bila oddana dela za 
izvedbene projekte, zato se bo ta razpis ponovil. Iz strani 
ministrstva je zagotovljeno, da se naj bi z gradnjo pričelo v 
letu 2024. 
 
Brigita Gosak (citirano - elektronska pošta): 
- Name se je obrnil g. Pestotnik iz Čepelj, ki je povedal, da 
ima kot lastnik zemljišča priobalnega pasu ob vodotoku 
težavo s poplavljanjem in erozijo zemljišča, ki jo povzroča 
reka Bolska. Živi ob Bolski in ima ob vodi tudi kmetijsko 
zemljišče. Ob vsakem večjem nalivu se gladina reke dvigne 
in mu poplavi zemljišče ter iz leta v leto odnaša dele 
zemljišča. Bolska ima ob nalivih vsako leto višjo gladino in 
vsako leto povzroča na njegovem zemljišču bočno erozijo 
brežine. Prav tako Bolska iz leta v leto povečuje svojo širino 
in s tem zmanjšuje njegovo zemljišče. Od njegovega 
zemljišča v smeri proti Prekopi, je na enem od predelov, 
Bolska naredila dve strugi, v sredini pa je kamenje in tega 
nihče ne uredi. 
Opozoril je tudi na to, da se vas Čeplje iz leta v leto bolj 
razvija, predvsem industrijska cona in novo blokovsko 
naselje in da pri tem nihče ne pomisli, da je vedno več vode, 
ki nima kam odtekati, kar močno vpliva na količino vode v 
strugi. Strug pa nihče ne povečuje in ne poglablja skladno s 
povečanim dotokom. To pa povzroča težave lastnikom 
priobalnega pasa. 
Glede na to, da gospod Pestotnik ni osamljen primer 
lastnikov ob rekah, bi bilo prav, da občina opozori pristojne 
organe (Direkcijo RS za vode) na te težave in v kolikor je 
mogoče najde kakšno rešitev. 
 
Župan je povedal, da bo vprašanje posredovano na Direkcijo 
RS za vode. Trenutno se izvajajo kar obsežna ureditvena 
dela na Bolski, vendar ne na tem območju, ampak višje ob 
vodotoku. 
 
- Vprašala je, kako je z izvedbo projekta zemeljskega plina 
na področju Čepelj. 
 
Župan je povedal, da prva faza plinifikacije ne poteka tako 
kot je bilo dogovorjeno v pogodbenih določilih, glavni razlog 
za to skuša Petrol, d.d. prenesti na občino in na situacijo v 
zvezi z epidemijo  zaradi COVID-19. Zainteresiranim 
odjemalcem trenutno omogočajo dobavo plina z najemom 
cistern in hkrati nižjo ceno plina. Verjetno pa že prva faza 
plinifikacije ne bo izvedene v kratkem, kaj šele ostalo. 
Vprašanje bo posredovano upravi Petrola, d.d. 

 
 
 
 
 

K točki 13 Končno poročilo o opravljenem nadzoru 
Zaključnega računa Osnovne šole Vransko-Tabor, 
oddelka Vrtec Vransko za leto 2020 
 
Župan je predal besedo predsedniku Nadzornega odbora 
Občine Vransko Janezu Lenclu, ki je podal podrobnejšo 
obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprl razpravo, v 
kateri so sodelovali Kristina Reberšek, Jože Matko in Brigita 
Gosak. 
Po končani razpravi je župan ugotovil, da se je Občinski svet 
Občine Vransko seznanil s Končnim poročilom o 
opravljenem nadzoru Zaključnega računa Osnovne šole 
Vransko-Tabor, oddelka Vrtec Vransko za leto 2020. 
 
K točki 3 Odlok o rebalansu proračuna Občine Vranski 
za leto 2021 – obravnava in sprejem 
 
Župan je predal besedo vodji SOU Mihaeli Zupančič, ki je 
podala podrobnejšo obrazložitev, nato je odprl razpravo, v 
kateri sta sodelovala Jože Matko in Sonja Cencelj. 
Sledilo je glasovanje o Odloku o rebalansu proračuna 
Občine Vranski za leto 2021:  

- 10 glasov ZA,  
- 0 glasov PROTI 

 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 265 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
rebalansu proračuna Občine Vranski za leto 2021 v 
predlaganem besedilu. 

 
K točki 4 Odlok o podlagah za odmero komunalnega 
prispevka za obstoječo komunalno opremo na območju 
občine Vransko – 2. obravnava in sprejem 
 
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo, v kateri 
ni nihče sodeloval. Sledilo je glasovanje o Odloku o 
podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo 
komunalno opremo na območju občine Vransko v drugem 
branju:  

- 10 glasov ZA,  
- 0 glasov PROTI 

 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 266 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
podlagah za odmero komunalnega prispevka za 
obstoječo komunalno opremo na območju občine 
Vransko v predlaganem besedilu. 
 
K točki 5 Odlok o pokopališkem redu v Občini Vransko – 
2. obravnava in sprejem 
 
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo v kateri ni 
nihče sodeloval. Sledilo je glasovanje o Odloku o 
pokopališkem redu v Občini Vransko:  

- 10 glasov ZA,  
- 0 glasov PROTI 

 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 267 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
pokopališkem redu v Občini Vransko v predlaganem 
besedilu. 
 
K točki 6 Polletno poročilo o izvrševanju proračuna 
Občine Vransko za leto 2021 
 
Župan je predal besedo Mihaeli Zupančič, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprl 
razpravo, v kateri je sodelovala Kristina Reberšek. 
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Župan je po zaključeni razpravi ugotovil, da se je Občinski 
sveta Občine Vransko seznanil s Polletnim poročilom o 
izvrševanju proračuna Občine Vransko za leto 2021. 
 
K točki 7 Letni program športa v Občini Vransko za leto 
2022 – obravnava in sprejem 
 
Obrazložitev je podal župan, nato je odprl razpravo, v kateri 
je sodeloval Jože Matko, sledilo je glasovanje o Letnem 
programu športa v Občini Vransko za leto 2022:  

- 10 glasov ZA,  
- 0 glasov PROTI 

 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 268 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Letni program 
športa v Občini Vransko za leto 2022 v predlaganem 
besedilu. 
 
K točki 8  Letni program kulture v Občini Vransko za leto 
2022 – obravnava in sprejem 
 
Obrazložitev je podal župan, nato je odprl razpravo, v kateri 
je sodelovala Kristina Reberšek. Sledilo je glasovanje o 
Letnem programu kulture v Občini Vransko za leto 2022:  

- 10 glasov ZA,  
- 0 glasov PROTI 

 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 269 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Letni program 
kulture v Občini Vransko za leto 2022 v predlaganem 
besedilu. 
 
K točki 9 Letni program socialnovarstvenih programov 
in programov drugih društev v občini Vransko za leto  
2022 – obravnava in sprejem 
 
Obrazložitev je podal župan, nato je odprl razpravo, v kateri 
sta sodelovala Rafael Novak in Breda Čvan. Sledilo je 
glasovanje o Letnem programu socialnovarstvenih 
programov in programov drugih društev v občini Vransko za 
leto 2022:  

- 10 glasov ZA,  
- 0 glasov PROTI 

 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 270 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Letni program 
socialnovarstvenih programov in programov drugih 
društev v občini Vransko za leto  2022 v predlaganem 
besedilu. 
 
K točki 10 Sprememba cene za opravljanje storitev 
zimske službe in pripravljenosti za izvajanje zimske 
službe v občini Vransko – obravnava in sprejem 
 
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo, v kateri 
so sodelovali Jože Matko, Sonja Cencelj, Adrijana Ferme in 
Breda Čvan. Ob 21.32 je župan na željo vodje svetniške 
skupine NSI Jožeta Matka, zaradi posveta svetniške 
skupine, sejo prekinil. Seja se je nadaljevala ob  21.42. 
Sledilo je glasovanje o predlogu spremembe cene za 
opravljanje storitev zimske službe in pripravljenosti za 
izvajanje zimske službe v občini Vransko:  

- 7 glasov ZA,  
- 3 glasovi PROTI 

 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 271 
Občinski svet Občine Vransko sprejme naslednji sklep: 

- potrdi se povišanje cene storitve zimske službe  
pluženja in posipanja cest  v višini 40 EUR/uro, 
- potrdi se izplačilo pripravljenosti vsem izvajalcem 
zimske službe do 3 km v višini 200,00 EUR in nad 3 km v 
višini 400,00 EUR. 
 
K točki 11 Premoženjsko pravne zadeve – obravnava in 
sprejem 
K točki 11.1 Dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Vransko za leto 2021 
K točki 11.2 Odprodaja neprofitnega stanovanja na 
naslovu Vransko 84 
 
Župan je obrazložitev podal za obe točki hkrati, nato je odprl 
razpravo, v kateri je sodeloval Rafael Novak. Sledilo je 
glasovanje o točki: 
 
- 11.1 Dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem 
Občine Vransko za leto 2021:  

- 10 glasov ZA,  
- 0 glasov PROTI 

 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 272 
Občinski svet Občina Vransko sprejme Dopolnitev 
Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine 
Vransko za leto 2021 v predlaganem besedilu. 
 
- 11.2 Odprodaja neprofitnega stanovanja na naslovu 
Vransko 84:  

- 10 glasov ZA,  
- 0 glasov PROTI 

 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 273 
Občinski svet Občine Vransko potrjuje pričetek 
postopka odprodaje neprofitnega stanovanja na naslovu 
Vransko 84 v izmeri 68,20 m2.  
 
K točki 12 Soglasje k finančnemu in kadrovskemu načrtu 
OŠ Vransko-Tabor – obravnava in sprejem 
 
Župan je povedal, da je ravnateljica OŠ Vransko-Tabor 
Majda Pikl 21.9.2021 opravičila svojo odsotnost na seji, zato 
se je odločil, da se obravnava točke 12 Soglasje k 
finančnemu in kadrovskemu načrtu OŠ Vransko-Tabor, 
prestavi na naslednjo redno sejo Občinskega sveta Občine 
Vransko. 
 
K točki 14 Razno 
/ 
 
Seja je bila zaključena ob  22.00. 
 
Številka: 0320/2021                                 
Vransko, 21. 9. 2021 
 
Zapisala:                                              Župan Občine Vransko 
Mateja Godler, l.r.                                    Franc Sušnik, l.r. 
 

 
 
 
* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane. 
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Župan je po zaključeni razpravi ugotovil, da se je Občinski 
sveta Občine Vransko seznanil s Polletnim poročilom o 
izvrševanju proračuna Občine Vransko za leto 2021. 
 
K točki 7 Letni program športa v Občini Vransko za leto 
2022 – obravnava in sprejem 
 
Obrazložitev je podal župan, nato je odprl razpravo, v kateri 
je sodeloval Jože Matko, sledilo je glasovanje o Letnem 
programu športa v Občini Vransko za leto 2022:  

- 10 glasov ZA,  
- 0 glasov PROTI 

 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 268 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Letni program 
športa v Občini Vransko za leto 2022 v predlaganem 
besedilu. 
 
K točki 8  Letni program kulture v Občini Vransko za leto 
2022 – obravnava in sprejem 
 
Obrazložitev je podal župan, nato je odprl razpravo, v kateri 
je sodelovala Kristina Reberšek. Sledilo je glasovanje o 
Letnem programu kulture v Občini Vransko za leto 2022:  

- 10 glasov ZA,  
- 0 glasov PROTI 

 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 269 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Letni program 
kulture v Občini Vransko za leto 2022 v predlaganem 
besedilu. 
 
K točki 9 Letni program socialnovarstvenih programov 
in programov drugih društev v občini Vransko za leto  
2022 – obravnava in sprejem 
 
Obrazložitev je podal župan, nato je odprl razpravo, v kateri 
sta sodelovala Rafael Novak in Breda Čvan. Sledilo je 
glasovanje o Letnem programu socialnovarstvenih 
programov in programov drugih društev v občini Vransko za 
leto 2022:  

- 10 glasov ZA,  
- 0 glasov PROTI 

 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 270 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Letni program 
socialnovarstvenih programov in programov drugih 
društev v občini Vransko za leto  2022 v predlaganem 
besedilu. 
 
K točki 10 Sprememba cene za opravljanje storitev 
zimske službe in pripravljenosti za izvajanje zimske 
službe v občini Vransko – obravnava in sprejem 
 
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo, v kateri 
so sodelovali Jože Matko, Sonja Cencelj, Adrijana Ferme in 
Breda Čvan. Ob 21.32 je župan na željo vodje svetniške 
skupine NSI Jožeta Matka, zaradi posveta svetniške 
skupine, sejo prekinil. Seja se je nadaljevala ob  21.42. 
Sledilo je glasovanje o predlogu spremembe cene za 
opravljanje storitev zimske službe in pripravljenosti za 
izvajanje zimske službe v občini Vransko:  

- 7 glasov ZA,  
- 3 glasovi PROTI 

 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 271 
Občinski svet Občine Vransko sprejme naslednji sklep: 

- potrdi se povišanje cene storitve zimske službe  
pluženja in posipanja cest  v višini 40 EUR/uro, 
- potrdi se izplačilo pripravljenosti vsem izvajalcem 
zimske službe do 3 km v višini 200,00 EUR in nad 3 km v 
višini 400,00 EUR. 
 
K točki 11 Premoženjsko pravne zadeve – obravnava in 
sprejem 
K točki 11.1 Dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Vransko za leto 2021 
K točki 11.2 Odprodaja neprofitnega stanovanja na 
naslovu Vransko 84 
 
Župan je obrazložitev podal za obe točki hkrati, nato je odprl 
razpravo, v kateri je sodeloval Rafael Novak. Sledilo je 
glasovanje o točki: 
 
- 11.1 Dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem 
Občine Vransko za leto 2021:  

- 10 glasov ZA,  
- 0 glasov PROTI 

 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 272 
Občinski svet Občina Vransko sprejme Dopolnitev 
Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine 
Vransko za leto 2021 v predlaganem besedilu. 
 
- 11.2 Odprodaja neprofitnega stanovanja na naslovu 
Vransko 84:  

- 10 glasov ZA,  
- 0 glasov PROTI 

 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 273 
Občinski svet Občine Vransko potrjuje pričetek 
postopka odprodaje neprofitnega stanovanja na naslovu 
Vransko 84 v izmeri 68,20 m2.  
 
K točki 12 Soglasje k finančnemu in kadrovskemu načrtu 
OŠ Vransko-Tabor – obravnava in sprejem 
 
Župan je povedal, da je ravnateljica OŠ Vransko-Tabor 
Majda Pikl 21.9.2021 opravičila svojo odsotnost na seji, zato 
se je odločil, da se obravnava točke 12 Soglasje k 
finančnemu in kadrovskemu načrtu OŠ Vransko-Tabor, 
prestavi na naslednjo redno sejo Občinskega sveta Občine 
Vransko. 
 
K točki 14 Razno 
/ 
 
Seja je bila zaključena ob  22.00. 
 
Številka: 0320/2021                                 
Vransko, 21. 9. 2021 
 
Zapisala:                                              Župan Občine Vransko 
Mateja Godler, l.r.                                    Franc Sušnik, l.r. 
 

 
 
 
* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane. 

Z novim šolskim letom so se pričele številne šolske interesne 
dejavnosti, med njimi tudi planinska dejavnost. Z mlajšimi učenci 
smo se na prvi pohod podali v začetku septembra. Najprej smo 
se odpravili na pohod do cerkve na Taboru, kjer so nas pričakale 
table »Polhkova učna pot«. Prebrali smo si, kaj je kal, vrtača 
in jama. Ogledali smo si bližnjo delano vrtačo in občudovali 
razgled z obzidja. Potem smo se podali še do jame Škadavnica, 
kjer smo pokukali v notranjost in občudovali netopirja, ki smo 
ga vznemirili. Ob bližnji opazovalnici smo si privoščili malico, 
potem pa odšli do stojnice Malinca, kje smo si privoščili pirine 
palačinke z bio čokoladno-lešnikovim namazom. Poskusili smo 
tudi bio arašidov namaz, ki pa nam ni preveč teknil.

Prav tako smo se le teden kasneje do jame Škadavnice 
namenili še s starejšimi učenci. Tokrat smo šli mimo Podgrada, 
kjer smo se učili brati zemljevid, in cerkve na Taboru, kjer 
smo prebrali nekaj poučnih informacijskih tabel Polhkove 
učne poti. To je gozdna geološka učna pot, ki nas popelje po 
naravnih, kraških, kulturnih in zgodovinskih znamenitostih. V 
jami Škadavnici je učence čakalo prijetno presenečenje. Člani 
Centra jamskih doživetij so nam pripravili pravi jamski zipline, 
ki ga imenujejo Sovin prelet. Izkušeni jamarji sicer raziskujejo 
Kras na Savinjskem, nudijo vodene oglede kraških pojavov 
ter organizirajo vodene ekskurzije za šolarje. Za nas planince 
so torej pripravili pravo adrenalinsko doživetje, poleg tega pa 
smo izvedeli nekaj zanimivosti o tej domači jami. Hkrati so nas 
jamarji opozorili na varovanje narave, jam in s tem pitne vode, ki 
je izjemno dragocena. Netopirja tokrat nismo videli, nam je pa 
zato gospod Maks povedal, kako se izgovori netopir v več jezikih. 
Zagotovo veste, da se netopirju po angleško reče bat. Kaj pa po 
bolgarsko? Naj vam jih naštejemo: bolgarsko – prilep, turško – 
yarasa, poljsko – netepes, hrvaško – šišmiš, grško – nychterida, 
madžarsko – denever in italijansko – pipistrelo. Gospodu Maksu 
in vsem ostalim iz Centra jamskih doživetij se zahvaljujemo za to 
čudovito izkušnjo.

Nataša Pečovnik in Maja Jerman

September je čas,  ko se otroci spet podajajo v šolske klopi, 
malčki pa v vrtec. To je čas, ko se po poletnem živžavu in 
sproščenosti vse vrača v ustaljene tirnice. Hkrati pa je to 
čas, ki je za udeležence v prometu  zelo stresen.  Da bodo 
prometne poti varne za naše malčke, smo odgovorni odrasli. 
Otroci pa niso le pešci, udeleženci v prometu so tudi pri vožnji 
z avtomobilom, kolesom ali skirojem. 

Za varne otroške poti se v vrtcu trudimo z vsakodnevnimi 
dejavnostmi. Kdaj pa kdaj pa nam na pomoč priskočijo še 
ustrezne institucije.

V povezavi z evropskim tednom mobilnosti in AMZS nas je v  
petek, 24. septembra, na parkirišču Vrtca Vransko obiskal 
Marko. Ga kdo še ne pozna? To je maskota, ki na igriv način 
otrokom predstavi, kako pomembno je, da poskrbimo  za našo 
varnost v prometu. Skupaj s strokovnimi delavci  AMZS Vransko  
nam je Marko pripravil prometni poligon, na katerem smo 
skozi praktične delavnice skrbeli za varnost vseh udeležencev.

Marko je inštruktorju Tomažu pomagal pri demonstraciji varne 
hoje čez prehod za pešce, spoznavanju prometnih znakov in 
semaforja. Potem smo preizkusili, kako res varno sedimo v 

Prav poseben petek

Pohod do jame Škadavnice

Vranin glas 
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Ko se otroci prvič srečajo z vrtcem, se zagotovo znajdejo v 
stiski, prav tako njihovi starši. Otrokom ni jasno, zakaj so 
kar naenkrat v tujih rokah, starše pa seveda skrbi, kako se 
bodo otroci spopadli s to novostjo. Vloga nas strokovnih 
delavcev je tu še posebej težka in občutljive narave. 
Trudimo se, da otrokom nudimo varnost, sočutje, toplino ter 
raznolike dejavnosti, s katerimi pridobimo njihovo zaupanje, 
spodbujamo radovednost ter razvijamo različne spretnosti. V 
Vrtcu Vransko smo v oddelku malčkov kar uspešno preživeli 
mesec september.

S krajšimi sprehodi smo spoznavali okolico vrtca, raziskovali 
smo malo in veliko igrišče, urejali malo igrišče, prali igrače, 
prepevali pesmi, plesali, slikali s prstnimi barvami, spoznavali 
čutno pot, raziskovali igralnico ter na gibalnih poligonih 
preizkušali svoje spretnosti. Veliko smo se seveda tudi crkljali 
ter skrbeli, da so se otroci dobro počutili. Malo pa smo seveda 

tudi jokali. Sedaj, ko je za nami začetek vrtčevskega leta, pa se 
vsi skupaj veselimo novih doživetij in izzivov.

Oddelek 1-2 z Branko in Nives

Prvi stik z vrtcem

otroškem varnostnem sedežu in zakaj je to tako pomembno. 
Zvezda dopoldneva pa so bili e-avtomobilčki,  s katerimi smo 
preizkušali motorične spretnosti. Večinoma nam je šlo kar 
dobro od rok  že v prvem poskusu. Tudi za razgibanje prstkov 
smo poskrbeli, ko so nas na mizah pričakali semaforji, ki jih je 
bilo potrebno pobarvati. Otroci so bili za svoj trud nagrajeni 
z odsevnimi nalepkami. Kaj pa čelada, stop znak in prehod 
za pešce? O vsem smo se pogovorili! Prepričani smo, da so 
otroci izkoristili znanje strokovnjakov in da bodo v prihodnje v 
prometu še bolj skrbeli za svojo varnost in varnost vseh ostalih 
udeležencev.

Informacije o ustreznem in varnem ravnanju v prometu so 
bile otrokom podane na zanje primeren, privlačen in zanimiv  

način. Prometna pravila si  tako lažje in hitreje zapomnijo in 
potem raje upoštevajo.

Želimo si še več takšnih, zabavno poučnih delavnic/uric, saj 
kar se otroci naučijo in navadijo že od malega, raste z njimi. 

Za oddelke 4–5 let in 5–6 let zapisali  
Nada Kolar in Klavdija Konečnik.

Živi zdravo. Potuj trajnostno. #trajnostnamobilnost, 
#evropskitedenmobilnosti, #samo1planet, #care4climate in 
#sptm

Vranin glas 
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»Srce je edini organ v telesu, ki ga lahko slišimo in čutimo. 
Daje prvi in zadnji znak življenja. Je simbol ljubezni, sreče in 
povezovanja …«  so zapisali v Društvu za zdravje srca in ožilja 
Slovenije.

V Vrtcu Vransko smo 29. 9. 2021 zaznamovali svetovni dan srca. 
V sklopu dejavnosti na celotnem nivoju vrtca smo spoznavali 
značilnosti srca, se igrali zdravnike, si pripravili zdrav napitek 
iz rdeče pese, velik poudarek pa je bil tudi na gibanju, kjer smo 
krepili naša srca. Na vrtčevskem igrišču smo strokovne delavke 
II. starostnega obdobja izvedle zanimive delavnice, kjer smo 
z različnimi elementarnimi gibalnimi ter štafetnimi igrami 
poskrbeli za dvig srčnega utripa, se seznanjali s prvo pomočjo 
ponesrečenca ter se preizkušali v namestitvi ponesrečenega v 
položaj nezavestnega, se okrepčali z zeliščnim čajem.

Ob glasbi, ritmu in plesu smo se sprostili in pri srcu nam je 
bilo lepo. Pozabili pa nismo niti na hidracijo, saj se zavedamo 
njenega pomena.

Ob zaključku delavnic, ki so bile izvedene z vsemi priporočili 
NIJZ in v t. i. mehurčkih, pa smo si privoščili še zdrav smuti. 
Preživeli smo čudovito dopoldne in delček tega delimo tudi z 
vami. Skrbimo za naša srca še naprej!

Koordinatorica FIT projekta za vrtec:
Lidija SVET, dipl. vzg.

"Živi zdravo. Potuj trajnostno!"

To je bil letošnji slogan evropskega tedna mobilnosti.

V Vrtcu Vransko smo 22. septembra zaznamovali evropski dan 
brez avtomobila. Na aktivno mobilnost s poudarkom na zdravju 
nas je spodbujal plakat v avli vrtca, ki so ga pripravili najstarejši 
predšolski otroci. Strokovni delavci ter kar nekaj staršev z otroki 
je ta dan spremenilo dnevno rutino in se vsaj del poti v vrtec ter 
nazaj odpravilo na drugačen način kot po navadi. Večina peš, 
nekateri pa s kolesom oz. poganjalcem.

Ta dan so v vrtcu dejavnosti potekale na temo prometa, s 
področja varnosti v prometu, gibanja ter trajnostne mobilnosti.

Bili smo zelo aktivni, kar dokazujejo tudi fotografije.

Koordinatorica FIT projekta za vrtec:
Lidija SVET, dipl. vzg.

Skrbimo za naša srca

Vranin glas 
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To smo mi – storžki

Poimenovali smo se »storžki«, saj želimo v tem šolskem letu 
preživeti čim več časa v naravi, v gozdu. Že v septembru smo 
pošteno zavihali rokave, raziskovali gozd na Gorici, Marelici in 
na Brišah. Našli smo kar nekaj lepih kotičkov za igro, izdelovali 
bunkerje in gugalnice, nabirali jesenske plodove, občudovali 
mogočna drevesa, listje, iglice in še in še.

Posebej zanimivi so se nam zdeli različni storži, ki smo jih kar 
s koši prinašali v igralnico, iz njih izdelali gozdno torto in jih 
uporabili za čutno pot. Ugotovili pa smo, da lahko storže, sicer 
malo drugačne, najdemo tudi na polju. Mislimo namreč na 
koruzne storže. Poiskali smo polje, na katerem je rasla koruza. 
G. Reberšek nam je prijazno dovolil, da nekaj koruznih storžev 
in tudi celih stebel odnesemo s seboj. Na igrišču smo koruzo 
ličkali, tisto ravno prav zrelo pa tudi spekli in se z njo posladkali. 
Še ves mesec smo koruzo luščili, presipali, jo trosili po igralnici, 
iz ličkovine pa so izpod naših rok nastali tudi likovni izdelki – 
ptičja strašila.

Otroci oddelka 3–4 z Matejo in Majo

Vranin glas 
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Krepko smo že zakorakali v novo vrtčevsko leto, ki se je začelo 
s toplim sončnim vremenom, kar nam omogoča, da smo veliko 
zunaj. Ko vzgojiteljice dobimo novo skupino, običajno tudi drugo 
starost otrok, potrebujemo nekaj časa, da otroke spoznamo 
in oni nas. Na zabaven in sproščen način ugotavljamo, kakšni 
so interesi in kakšne so sposobnosti skupine. Izkušnje so sicer 
prisotne, vendar je lahko dinamika v skupinah enake starosti 
zelo različna.

Vrtec Vransko je vključen v Mrežo gozdnih vrtcev, kar pomeni, 
da otroke peljemo čim bolj pogosto v gozd in druge naravne 
površine. S skupino 2-3 smo se v gozd odpravili postopoma, vsak 
dan malo dlje in otroci so bili presenetljivo dobri pohodniki. Prvi 
obisk gozda je bil bolj gibalen, drugi obisk že bolj raziskovalen 
in umetniški. Kot že strokovnjaki ugotavljajo, so otroci v gozdu 
sproščeni in to je vsem nam pripomoglo k lažjemu uvajanju 
v novo skupino. V gozdu smo si privoščili sadno malico, se 
preizkusili skozi gibalne ovire, našli dober razgled, si naredili 
lepljenko iz listov in ugotavljali, kakšno je lubje drevesa, če ga 
pobarvamo skozi list. Nabrali smo si tudi veliko storžev v koš, 
jih mnogokrat stresli in pobrali. Nekaj nam jih je pa le uspelo 
prinesti v vrtec, jih pobarvati in si tudi v igralnici narediti malo 
gozdnega vzdušja.

Navihanci z Brigito in Matejko

Uvajanje v gozdu

Vranin glas 
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Na Konferenci koordinatorjev mednarodnega programa 
Ekošola, ki je bila v ponedeljek, 20. septembra 2021, v 
Kongresnem centru Thermana Laško, so podelili nagrade 
najuspešnejšim učencem in mentorjem, ki so v preteklem 
šolskem letu sodelovali v programu in projektih programa. Na 
naši šoli smo ponosni, da sta nagrado prejeli kar dve skupini 
učencev. Četrtošolci so v sklopu projekta Mlekastično! prejeli 
nagrado v kategoriji 2. VIO. Učencem in njihovi mentorici Danijeli 
Jeršič čestitamo. V sklopu projekta Mladi poročevalci za okolje 
2020/2021, ki na različne načine predstavlja okoljske vsebine, 
so za video prispevek v kategoriji od 11 do 14 let učenci prejeli 
nagrado. Njihova mentorica je bila Maja Laznik. Čestitamo!

Skupina Mladih poročevalcev pa je aktivno sodelovala tudi 
v mednarodnem projektu YOUNG REPORTERS FOR THE 
ENVIRONMENT. V ta projekt so se vključili na povabilo 

sodelavcev projekta Mladi poročevalci za okolje, v katerem 
sodelujejo že več let. V projektu so sodelovali učenci od 6. 
do 9. razreda: Rok Hribar, Jan Kropec, Laura Ošlak, Žan Luka 
Klopčič, Victoria Zotova, Miha Ahac in Nika Homšak Godler. Že 
v šolskem letu 2019/2020 so pričeli s projektom Change your 
role, kjer so sodelovali s šolama iz Romunije in Češke, v letu 
2020/2021 pa so s šolo iz Turčije Izmir Private Çakabey Middle 
School skupaj ustvarili strokoven članek Honey Bees Are 
Important Members of a Sustainable Life, ki so ga poslali na 
mednarodno tekmovanje. Rezultat je uvrstitev prispevka na 3. 
mesto na mednarodnem ocenjevanju, kar je odličen rezultat. 
Čestitke učencem in njihovi mentorici.

Vsem želimo uspešno delo še naprej!

Eko koordinatorice na OŠ Vransko-Tabor

Uspehi učencev OŠ Vransko-Tabor na ekološkem področju

Vranin glas 
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Letos, 27. avgusta, sta v Čebelarskem centru Slovenije 
predsednik Republike Slovenije Borut Pahor in predsednik 
Čebelarske zveze Slovenije Boštjan Noč razgrnila 3D-kranjico. 
Dogodek je predstavljal prispevek Čebelarske zveze Slovenije 
ob predsedovanju Republike Slovenije Svetu Evropske unije. 
Razgrnitve so se udeležili številni visoki gosti, veleposlaniki oz. 
njihovi namestniki iz Češke, Indije, Irske, Japonske, Kosova, 
Madžarske in Rusije, nekateri evropski poslanci in poslanci 
Državnega zbora Republike Slovenije, župani oz. podžupani 
Slovenskih občin. Na razgrnitvi so zbrane nagovorili dr. Jože 
Podgoršek, minister za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, 
Boštjan Noč, predsednik ČZS, prof. dr. Janez Bogataj, etnolog 
in ambasador Evropske gastronomske regije Slovenija in Marko 
Borko, vodja izobraževanja in usposabljanja pri Čebelarski zvezi 
Slovenije in vodja projekta 3D-kranjica.

3D-kranjica je 170 cm dolg fizični model čebele v razmerju 1:100 
z več kot 90 % morfološko podobnostjo z resnično čebelo 
delavko Apis mellifera carnica, torej našo avtohtono kranjsko 
čebelo. Kot taka je edinstven poučni in promocijski pripomoček, 
katerega izdelava je bila kompleksna, tako v umetniškem, kot 
v tehnološkem smislu. Za osnovo je služila resnična kranjska 
čebela slikana z Mikro CT napravo, do mikrona natančno. 
Iz tega sestavljen digitalni model čebele je služil izdelavi 
fizičnega modela s pomočjo 3D tiska. Vanjo smo vgradili gibljive 
dele (rilček, tipalnice, želo, voskovne žleze), ki jih poganjajo 
mehatronski sestav z računalniškim krmiljenjem. Postavljena je 
na vrteči se platformi, vgrajeni v repliko tipičnega slovenskega 
čebelnjaka in vsebuje devet poučnih animacij v slovenskem ali 
angleškem jeziku (1. Rilček in medni želodček, 2. Tipalnice, 3. 
Sestavljene in pikčaste oči, 4. Notranji organi, 5. Cvetni prah, 
6. Propolis, 7. Voskovna žleza, 8. Varoja in 9. Želo), simulacijo 
čebeljega vida ter taktilni didaktični pripomoček – model 
čebele v velikosti 20 cm za slepe in slabovidne, ki ga bodo lahko 
občutili v rokah.

3D-kranjica je stalno na ogled v Čebelarskem centru Slovenije. 
Ogled animacij je v okviru čebelarskih usposabljanj in 
predstavitev ČZS brezplačen. Ogled je brezplačen tudi za 
organizirane skupine vrtčevskih otrok oz. šolarjev, dijakov in 
študentov, še zlasti v okviru enodnevnega programa dnevnega 
centra CŠOD, naravoslovnega čebelarskega dne: Od cveta do 
medu. Za splošno javnost je ogled animacij možen z nakupom 
žetona v delovnem času gostišča Čebelica. Predogled 
3D-kranjice je možen na tej povezavi: https://www.youtube.
com/watch?v=OmyBW-lXrgA. Dobrodošli v Čebelarskem centru 
Slovenije na Brdu pri Lukovici, kjer vas bo 3D-kranjica ponesla v 
osupljiv svet čebel.

Marko Borko, Čebelarska zveza Slovenije

Nova visokotehnološka čebelarska atrakcija 3D-kranjica 
predstavljena javnosti

Ne spreglejte
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Če si naredil napako … zate vedno obstaja nova možnost …
vsak trenutek, ki si ga izbereš, lahko začneš znova, kajti tisto,

čemur praviš »neuspeh«, ne pomeni,
da si padel, ampak da se nisi pobral.

Mary Pickford

Ne spreglejte

Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko, Vransko 134, 3305 Vransko, tel.: 03 703 12 11, GSM 031 210 298, e-pošta: zkts.vransko@
zktsvransko.si, www.zkts-vransko.si
objavlja
JAVNI POZIV ZA SODELOVANJE NA ADVENTNI TRŽNICI 2021

PREDMET IN NAMEN POZIVA
Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko objavlja Javni poziv za sodelovanje na ADVENTNI TRŽNICI.
MERILA ZA PRIJAVO
Na javni razpis se lahko prijavijo samostojni podjetniki, posamezniki in vse pravne osebe, ki so registrirane in imajo veljavna dovoljenja 
za opravljanje dejavnosti, ki so predmet tega javnega poziva.
Merilo za uvrstitev prispelih prijav na adventno tržnico je:
1. vsebinska ustreznost izdelkov za prodajo (domači izdelki, izdelki drobne obrti, darilni program, novoletni program, knjige).
Adventna tržnica je namenjena razstavi in prodaji domačih izdelkov oziroma blaga ter izdelkom drobne obrti, ki po svoji obliki in namenu 
ustrezajo vsebini tržnice (unikatni izdelki domače in umetne obrti, živilski izdelki, sladki program, suho sadje, naravna kozmetika, izdelki 
iz zelišč, knjige, pijača v darilni embalaži – likerji, medica, zeliščna žganja).
DATUM IN LOKACIJA
Naziv: ADVENTNA TRŽNICA
Lokacija: Športna dvorana Vransko
Datum, ura: 
sobota, 27. 11., od 9.00 do 18.00 in 
nedelja, 28. 11., od 9.00 do 13.00
UPORABA PROSTORA
Za ponudnike na Adventni tržnici je simbolična pristojbina 10 EUR.
KAJ MORA VLOGA VSEBOVATI
Popolno vlogo sestavljata naslednji prilogi, ki morata biti oddani v celoti: izpolnjena prijavnica, dokazilo o registraciji ponudnika.
PRIJAVA
Prijave sprejema Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko. Pošljete jih na naslov Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko, 
Vransko 134, 3305 Vransko ali po elektronski pošti tanja.goropevsek@zktsvransko.si oziroma osebno dostavite v TIC Vransko, 
Vransko 25, 3305 Vransko, in sicer do srede, 24. 11. 2021.

Poziv je na ogled na spletni strani http://www.zkts-vransko.si in je objavljen v Občinskem informatorju št. 182.

Prijavnico najdete na spletni strani http://www.zkts-vransko.si.

Kontakt:
TIC Vransko, Vransko 25, tanja.goropevsek@zktsvransko.si, 041 919 829.

Javni poziv za sodelovanje na Adventni tržnici 2021
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Praznično fotografiranje
                od 25 € dalje

Osebni foto koledar
1- ali 12- listni, od 7 € dalje

Otroški foto paket
          že od 12 € dalje
          

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
*KUPON ZA BREZPLAČEN STUDIJSKI PORTRET ob naročilu koledarja do 17.12.21                                                         

Izkoristite veseli predpraznični čas za 
studijsko fotografiranje in ustvarjanje 

neprecenljivih spominov.  
Zaželena je predhodna rezervacija!

Da bodo vaša darilca osebna in polna ljubezni, 
nam dostavi fotografije in izdelali ti bomo 

koledar, voščilnico ali foto darilo po tvoji želji. 
Razsveselite vaše najdražje!

Otroci lahko izbirajo med različnimi 
motivi koledarjev, voščilnic, snežnih 

krogel in drugih daril.

7

2
0
2
2

  *IDEJA ZA DARILO: Darilni bon fotografskega studia DFG.*

  PRAZNICN0 FOTOGRAFIRANJE,             
            IZDELAVA KOLEDARJA IN FOTO VOŠCILNIC!

*Prosimo za predhodno rezervacijo 
termina za fotografiranje na tel.

041 959 220*.
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Zakon o tujcih določa pogoje in način vstopa, zapustitve in bivanja 
tujcev v Sloveniji. Tujci za prebivanje in delo v Sloveniji potrebujejo 
dovoljenje, ki ga izda upravna enota. Letos smo prejeli že več kot 
1.400 tovrstnih prošenj. Več kot polovica dovoljenj za prebivanje 
tujcev smo izdali iz razloga zaposlitve (t. i. enotna dovoljenja 
za prebivanje in delo), od tega največ državljanom Bosne in 
Hercegovine, sledijo jim državljani Kosova.

Novela Zakona o tujcih, ki je stopila v veljavo konec maja, prinaša 
nekatere novosti, predvsem v smeri zaostrovanja pogojev za 
bivanje tujcev v Republiki Sloveniji. Bistvene spremembe, opisane v 
nadaljevanju, se nanašajo na znanje slovenščine, združitev družine, 
zadostna sredstva za preživljanje, vročanje začasnega dovoljenja 
in brexit. Novela med drugim uvaja zahtevo po znanju slovenskega 
jezika na vstopni ravni (A1 po Skupnem evropskem jezikovnem 
okviru) za podaljšanje dovoljenja za začasno prebivanje državljanu 
tretje države zaradi združitve družine (velja za polnoletne družinske 
člane), in na osnovni ravni (A2 po Skupnem evropskem jezikovnem 
okviru) za izdajo dovoljenja za stalno prebivanje državljanu tretje 
države, ki v Sloveniji neprekinjeno zakonito prebiva pet let. 
Določbe, ki se nanašajo na pogoj znanja slovenskega jezika, se 
bodo začele uporabljati po poteku dveh let od uveljavitve novele, 
to je od 27. 4. 2023. Do takrat se v postopku podaljšanja dovoljenja 
za začasno prebivanje zaradi združitve družine in v postopku 
izdaje dovoljenja za stalno prebivanje še naprej uporabljajo 
določbe »starega« Zakona o tujcih. Zaostrujejo se tudi pogoji za 
združitev družine. Po novem lahko tujci (državljani tretje države) to 
pravico uveljavljajo šele po preteku dveh let (in ne več enega leta) 
zakonitega prebivanja na ozemlju Republike Slovenije.

V prihodnje se na področju izkazovanja zadostnih sredstev 
za preživljanje iz nabora sredstev, ki se upoštevajo v izračun, 

izvzemajo povračila stroškov v zvezi z delom, ki obsegajo stroške 
za prehrano med delom, prevoz na delo in z dela ter povračilo 
stroškov na službenem potovanju. Iz dokazil, s katerimi je do 
sedaj lahko tujec izkazoval zadostna sredstva za preživljanje, 
se izključujejo tudi prejemki, do katerih je tujec upravičen na 
podlagi zakona, ki ureja družinske prejemke, in zakona, ki ureja 
uveljavljanje pravic do javnih sredstev (npr. otroški dodatek, 
denarna socialna pomoč). Novela omogoča, da pristojna upravna 
enota vsem tujcem, ki v Republiki Sloveniji v času izdaje prvega 
dovoljenja za začasno prebivanje prebivajo zakonito, omogoči 
vročitev tega dovoljenja na upravni enoti, kjer tujec prebiva. Pred 
novelo zakona namreč to ni bilo mogoče oz. se je vročalo v matični 
državi prosilca, razen v izjemnih primerih. Na ta način je tujcu 
omogočeno, da se mu lahko prvo dovoljenje za začasno prebivanje 
vroči na območju Republike Slovenije, ob pogoju, da je tujec na 
diplomatskem predstavništvu ali konzulatu Republike Slovenije 
v tujini že podal prstne odtise in se mu ni treba vračati v izvorno 
državo zgolj zaradi vročitve prvega dovoljenja za prebivanje. Z 
novelo se zagotavlja tudi implementacija določb Sporazuma o 
izstopu Združenega kraljestva Velike Britanije in Severne Irske 
iz Evropske unije v delu, ki urejajo pravice v zvezi s prebivanjem 
in dovoljenji za prebivanje državljanov Združenega kraljestva in 
njihovih družinskih članov, ki so v Republiki Sloveniji zakonito 
prebivali dne 31. decembra 2020 in v Republiki Sloveniji še 
naprej prebivajo tudi po tem datumu, ter izdajo potrdila o 
pravicah obmejnega delavca.

Za dodatne informacije nas pokličite na Upravno enoto Žalec na 
številko 03 713 51 20 ali nam pišite na e-naslov ue.zalec@gov.si.

Simona Stanter
načelnica Upravne enote Žalec

V trgu Vransko je vse bolj pereča problematika dostopnosti sanitarij, 
zato je Občina Vransko začasno rešitev našla s postavitvijo kemičnega 
stranišča na otoku pri avtobusni postaji. Trajno rešitev za zagotovitev 
ustreznih javnih sanitarij bomo poiskali v najkrajšem možnem času.

Občinska uprava

V veljavi je novela Zakona o tujcih

Začasno kemično stranišče 
v trgu Vransko
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Prostovoljno gasilsko društvo Ločica pri Vranskem je pred največjo investicijo do sedaj. Za večjo varnost občank in občanov, 
zagotavljanje pitne vode v sušnih obdobjih ter za splošno pomoč smo se odločili, da bomo kupili popolnoma novo gasilsko cisterno. 
Opremljena bo po tipizaciji Gasilske zveze Slovenije. Imela bo rezervoar kapacitete 6500 l, vodni top, vitel, pralno letev, zmogljivo 
črpalko s 3000 l pretoka vode na minuto in še mnogo druge opreme. Grajena bo na podvozju Scania, ki bo imela kar 410 KM in 
seveda štirikolesni pogon. Vsi vemo, da je takšna investicija zelo obremenjujoča za društvo, zato naj bo tale dopis obenem tudi 
prošnja za vaše prispevke k lažjemu nakupu gasilske cisterne. Za vsak prispevek se vam v imenu vseh gasilk in gasilcev PGD Ločica 
pri Vranskem že sedaj iz srca zahvaljujem.

Prispevke lahko nakažete na račun PGD Ločica pri Vranskem, Ločica pri Vranskem 49, 3305 Vransko, TRR: SI56 6100 0002 6315 574, 
sklic: SI00 785000, odprt pri Delavski Hranilnici, d. d.

NA POMOČ!
Jernej Vadlan, predsednik društva

Nova gasilska cisterna v PGD Ločica pri Vranskem
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Dogodki
15. septembra 2021 je v veljavo stopile določene spremembe 
odlokov za omejevanje širjenja epidemije covida-19, ki uvajajo 
pogoj PCT v veliko večino javnega življenja v državi.
V petek, 10. septembra 2021, se je v Vrbju pričel 149-urni tečaj 
za operativnega gasilca. Tečaj se izvaja v skladu z aktualnimi 
ukrepi. Po potrebi bo tečaj potekal na več lokacijah, prijavljenih 
je 18 tečajnikov.
V nedeljo, 19. septembra 2021, je v Braslovčah potekalo 
tekmovanje mladine GZ Žalec v orientaciji.
Tekmovanje je bilo načrtovano in izvedeno glede na 
epidemiološke razmere v Republiki Sloveniji. Rezultati:
•	 Pionirji: 1. Drešinja vas, 2. Braslovče 2, 3. Levec
•	 Pionirke 1. Drešinja vas, 2. Arja vas, 3. Polzela
•	 Mladinci: 1. Levec, 2. Vrbje, 3. Polzela
•	 Mladinke 1. Andraž nad Polzelo 2, 2. Polzela, 3. Andraž nad 

Polzelo
•	 Gasilci pripravniki: 1. Drešinja vas, 2. Dobriša vas – 

Petrovče, 3. Polzela 1
•	 Gasilke pripravnice: 1. Polzela

V soboto, 2. oktobra 2021, je v Kongresnem centru Celje, 
potekala 3. seja Plenuma Gasilske zveze Slovenije, na kateri je 
plenarnemu delu sledil še slavnostni del s podelitvijo najvišjih 
priznanj v gasilski organizaciji za leto 2021. Z gasilske zveze 
Žalec je plaketo gasilca prejel Ludvik Pikl iz PGD Vransko.
V soboto, 2. oktobra 2021, so pri OŠ na Polzeli potekale 
Gasilsko-športne vaje mladine GZ Žalec 2021. Rezultati:
•	 Pionirji: 1. Letuš, 2. Drešinja vas, 3. Levec
•	 Pionirke: 1. Andraž nad Polzelo
•	 Mladinci: 1. Drešinja vas, 2. Velika Pirešica, 3. Andraž nad 

Polzelo
•	 Mladinke: 1. Andraž nad Polzelo, 2. Polzela

V nedeljo, 3. oktobra 2021, so pri gasilskem domu v Drešinji 
vasi, potekale Gasilsko-športne vaje članic in članov A in B ter 
starejših gasilk in gasilcev GZ Žalec. Rezultati:
•	 Člani A: 1. Andraž nad Polzelo, 2. Dobrovlje, 3. Drešinja vas
•	 Članice A: 1. Andraž nad Polzelo, 2. Levec, 3. Letuš
•	 Člani B: 1. Levec, 2. Letuš, 3. Polzela
•	 Članice B: 1. Braslovče, 2. Andraž nad Polzelo, 3. Prekopa-

Čeplje-Stopnik
•	 Starejši gasilci: 1. Zabukovica, 2. Ponikva pri Žalcu, 3. 

Šempeter v Savinjski Dolini
•	 Starejše gasilke: 1. Kapla-Pondor

V petek 8. in soboto 9.oktobra 2021, je v Nazarjah potekal 
tečaj za varno delo z motorno žago, ki se ga je udeležilo tudi 12 
članov iz GZ Žalec. Konec oktobra bo organiziran še en takšen 
tečaj.

V obdobju mesečnega poročila so člani Gasilske zveze Žalec 
opravili 24 intervencij, ki so skupno trajale 34 ur in 40 minut. 
Najdaljša intervencija je trajala 2 uri in 20 minut, najkrajša pa 
le 20 minut.

Statistika občinskih poveljstev v GZ Žalec

V GPO Žalec so imeli 18 dogodkov, kjer je bila potrebna 
pomoč gasilcev, v GPO Polzela so imeli tri intervencije, GPO 
Vransko so imeli dve intervenciji in GPO Braslovče so imeli eno 
intervencijo, v GPO Tabor pa intervencij niso imeli.

Priloga mesečnemu poročilu Gasilske zveze Žalec

Intervencije na območju Gasilske zveze Žalec - izpis iz VULKANA 
(izsek za GPO Vransko)

GPO VRANSKO, 22. 9. 2021

Ob 18.45 je v Čepljah v GPO Vransko, Gasilska zveza Žalec, 
pregrel motor osebnega vozila. Gasilci PGD Prekopa-Čeplje-
Stopnik in Vransko so preventivno pregledali okolico motorja 
in odklopili akumulator.

GPO VRANSKO, 8. 10. 2021

Ob 16.07 se je v Stopniku, GPO Vransko, Gasilska zveza Žalec, 
podrlo drevo na električno napeljavo. Gasilci PGD Prekopa-
Čeplje-Stopnik, PGD Vransko, PGD Ločica pri Vranskem in PGD 
Tešova so zavarovali kraj, počakali na dežurnega električarja in 
s pomočjo avtodvigala odstranili drevo.

Tadej Zupan
predstavnik GZ Žalec za odnose z javnostmi

Mesečno poročilo Gasilske zveze Žalec med 15. 
septembrom in 15. oktobrom 2021
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Kaj je PROSTOFER?
Prostofer je skovanka iz besed 'prostovoljni' in 'šofer'. Prostofer 
je projekt zavoda Zlata mreža.
PROSTOFER je trajnostni vseslovenski prostovoljski projekt za 
mobilnost starejših, ki povezuje starejše osebe, ki potrebujejo 
prevoz in ne zmorejo uporabljati javnih in plačljivih prevozov, s 
starejšimi aktivnimi vozniki, ki pa po drugi strani radi priskočijo 
na pomoč. 
Številni starejši imajo velike težave s prevozi, sploh če so doma 
zunaj mestnih središč, kjer ni razvite avtobusne mreže. Tisti 
bolj oddaljeni se velikokrat ne morejo odpraviti po opravkih, 
kadar si želijo, temveč se prilagajajo možnostim oziroma času, 
ko jim lahko pomagajo družinski člani ali prijatelji. Nekateri 
uporabljajo taksi, vendar pa to pomeni dodatne stroške, kar 
je za številne prevelik finančni zalogaj, zato tovrstnih prevozov 
ne uporabljajo. 

Komu je namenjen PROSTOFER?
Prostofer je namenjen vsem tistim starejšim, ki ne vozijo sami, 
nimajo sorodnikov in imajo nizke mesečne dohodke, pa tudi 
slabše povezave z javnimi prevoznimi sredstvi. Prostofer jim 
omogoča lažjo dostopnost do zdravniške oskrbe, brezplačne 
prevoze do javnih ustanov, trgovinskih centrov ipd.

Zakaj PROSTOFER?
Brezplačni prostoferski prevozi starejšim omogočajo:
•	 večjo mobilnost,
•	 večjo socialno vključenost, 
•	 medsebojno povezovanje, 
•	 medsebojno pomoč, 
•	 boljšo kvaliteto življenja v tretjem življenjskem obdobju, 
•	 čim dlje lahko ostanejo doma (čim kasnejši odhod v dom 

za ostarele).
•	 Druženje in občutek koristnosti igrajo pomembno vlogo 

pri aktivnem staranju. 

Kako deluje PROSTOFER? 
Uporabnik, ki potrebuje prevoz, pokliče na brezplačno 
številko 080 10 10. V komunikacijskem centru nato zabeležijo 
njegove podatke in lokacijo prevoza. Po najavi prevoza 
klicni center obvesti prostovoljnega voznika o prevozu in 
to sporoči uporabniku, za katerega se opravi prevoz. Vozilo 
je zagotovljeno s strani občine, prav tako je poskrbljeno za 
zavarovanje tako voznika kot tudi sopotnikov. Klicni center je na 
voljo za rezervacije prevozov vsak delovnik med 8.00 in 18.00, 

rezervacijo prevoza pa je potrebno najaviti vsaj 3 dni pred 
izvedbo storitve. Vozniki prostovoljci bodo prevoze opravljali 
od ponedeljka do petka med 8.00 in 16.00, izjemoma pa se 
lahko dnevi in ure tudi prilagodijo potrebam.

Kdo je lahko PROSTOFER?
Prostovoljni šofer je lahko vsak, ki ima veljavno vozniško 
dovoljenje in je v svojem prostem času pripravljen pomagati 
tistim, ki prevoze potrebujejo. Vendar pa so prostoferji v resnici 
veliko več kot zgolj prostovoljni vozniki – svojim sopotnikom 
nesebično pomagajo tudi, ko ti izstopijo iz avta: pri zdravniku 
jih pospremijo do čakalnice in počakajo nanje med pregledom, 
pomagajo nesti vrečke iz trgovine in jim priskočijo na pomoč 
pri vzpenjanju po stopnicah ... To so ljudje z velikim srcem, 
ki jemljejo svojo humanost za samoumevno in častno dejanje. 

Kako postati PROSTOFER?
Vozniki, ki želijo postati prostoferji, to sporočijo na občino, v 
kateri živijo in je priključena projektu Prostofer. 
Kontaktna oseba na Občini Vransko: 
Suzana Felicijan Bratož, tel.: 03 703 12 11, 
e-pošta: suzana.felicijan@vransko.si

Zakaj je PROSTOFER družbenokoristen projekt?
S t. i. prostoferstvom se povečuje udeležba starejših v cestnem 
prometu in izboljšuje njihova mobilnost. Poleg tega se izboljšuje 
varnost v cestnem prometu in povečuje socialna vključenost 
starejših na splošno, obenem pa povečuje cenovna dostopnost  
prevozov. V zadnjem času postaja projekt prostoferstva tudi 
ekološki oziroma prijazen do okolja, saj stremimo k temu, da 
prostoferji uporabljajo električna vozila. 
•	 Slovenija se že uvršča med 'zelo stare' države, saj je danes 

pri nas vsak peti prebivalec starejši od 65 let. 
•	 3 % na leto se povečuje delež starejših od 60 let. 

Zakaj bi k projektu PROSTOFER morala pristopiti vsaka 
občina?
Glede na to, da se dviguje starostna meja in povečuje število 
starostnikov, postajajo potrebe po skrbi za starejše vse večje. 
Prostofer je eden od projektov, ki na celovit način rešuje 
problematiko mobilnosti starejših občanov, zato k projektu v 
zadnjem času intezivno pristopajo številne slovenske občine, ki 
želijo svojim starejšim občanom ponuditi možnost brezplačnih 
prevozov, ko jih nujno potrebujejo. 
Nekatere občine uporabljajo električna vozila – zanje so si 

S SRCEM NA POTI – brezplačni 
prevozi za starostnike
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Ne spreglejte

ZAHVALA
Ob izgubi drage mame, stare mame in prababice

FRANČIŠKE DOLAR 
iz Stopnika 
(1927–2021) 

se vsem iskreno zahvaljujemo za izrečena sožalja, 
darove cerkvi, darovano cvetje, sveče in prijazne besede. 
Hvala Maji Karničnik, ge. Anici Bogataj, zdravnici Pavli, 

negovalkam Zavoda sv. Rafaela, g. župniku Jožetu 
Turineku, pogrebnemu zavodu Ropotar in pevkam. 
Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti. 

Žalujoči vsi njeni

Noč v korakih mirnega je sna
vzela, kar življenje da.
Pot zdaj tvoja vodi tja,

kjer so drugi tvoji že doma.

Društvo upokojencev Vransko  
vabi v četrtek, 11. 11. 2021, na  
MARTINOV IZLET v Slovenske gorice.

V Lenartu si bomo ogledali
središče mesta in cerkev sv. Lenarta,
sledil bo ogled Oljarne Kolarič v Žicah,
nato pa kosilo in veselo druženje s sv. Martinom na 
Izletniški kmetiji Breznik.

Odhod ob 8. uri z Avtobusne postaje Vransko, cena izleta 
je 25,00 EUR.
Udeležba je možna ob izpolnjevanju pogoja PCT in uporabi 
zaščitne maske.

Prijava in informacije:
Ana, 031 800 529; Breda, 03 57 25 120.

Martinov izlet

občine zagotovile tudi polnilnice, ki so obenem tudi parkirno 
mesto za to vozilo. Dodana vrednost najema ali nakupa vozila 
za prostoferstvo pa je lahko tudi uporaba tega vozila za kake 
druge občinske namene, ko je vozilo prosto.
Prednosti projekta Prostofer, ki jih ne smete spregledati:
•	 brezplačni klici za uporabnike
•	 100-odstotna odzivnost klicnega centra
•	 zagotovljena celostna storitev in kakovost na vseh ravneh
•	 zagotavljanje prostovoljnih voznikov
•	 brezplačno usposabljanje in izobraževanje voznikov
•	 brezplačna namestitev računalniškega programa oz. 

aplikacije in možnost izvoza podatkov ter izdelava 
statističnih izkazov

•	 večja medijska prepoznavnost občin zaradi velike 
odmevnosti projekta

•	 možnost pridobivanja razpisnih sredstev

Medijske objave:
Projekt Prostofer je deležen številnih medijskih objav in 
predstavitev ter uživa velik ugled in odobravanje s strani 

celotne Slovenije. Prvič je bil celovito predstavljen v oddaji 
Preverjeno na POP TV – na tej povezavi si lahko ogledate 
prispevek: 
https://drive.google.com/open?id=1h0pQkSCDc4bZNZbi4
TlmZP3uPLaNB4ie 

Še več objav pa je na spodnjih povezavah ali pa si jih lahko 
ogledate tudi na FB-profilu Zlata mreža: 
RTV SLO: https://4d.rtvslo.si/arhiv/porocila/174634640                                                        

RADIO SLO: https://4d.rtvslo.si/arhiv/izlusceno/174630305

Dnevnik: https://www.dnevnik.si/1042896724/lokalno/
gorenjska/radovljicani-rekorderji-v-prijavah-za-
prostovoljne-voznike-starejsih

Večer: https://www.vecer.com/s-prostovoljcem-k-
zdravniku-na-pokopalisce-tudi-na-izlet-6493721
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Prireditve v občini Vransko

NOVEMBER 2021

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

5. 11. 2021 
18.00

Odprtje razstave
UTRINKI NARAVE VLADA RANČIGAJA Schwentnerjeva hiša ZKTŠ Vransko

(041 919 829)

6. 11. 2021 
20.00

Gledališka predstava
8 ČRK, PRVA JE L Kulturni dom Vransko ZKTŠ Vransko

(031 210 298)

8. 11. 2021 
10.00

BRALNO DRUŽENJE S STANOVALCI DOMA Zavod sv. Rafaela
Občinska knjižnica 

Vransko
(03 703 12 80)

11. 11. 2021 
8.00

MARTINOV IZLET  V SLOVENSKE GORICE odhod z Avtobusne 
postaje Vransko

Društvo upokojencev 
Vransko

(031 800 529, 
03 57 25 120)

16. 11. 2021 
18.30

Predavanje Andreja Pešca
KAKO ČUSTVA VPLIVAJO NA ZDRAVJE

Avla Kulturnega doma 
Vransko

Občinska knjižnica 
Vransko,

DUTŽO Vransko
(03 703 12 80)

20. 11. 2021 Začetek bralnega projekta za odrasle
SAVINJČANI BEREMO 2021/22

Občinska knjižnica 
Vransko

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

25. 11. 2021
20.00 

Dobrodelni koncert
ŽAREK UPANJA ZA OTROŠKI NASMEH

Športna dvorana
Vransko

Rotary club Žalec,
Občina Vransko
(03 703 28 00)

26. 11. 2021 
18.30

Potopis Nejca Draganjeca
Z AVTOM PO JUŽNI AFRIKI

Avla Kulturnega doma 
Vransko

Občinska knjižnica 
Vransko

 (03 703 12 80)

27. 11. 2021 
9.00–18.00

SEJEM RABLJENE SMUČARSKE OPREME IN 
ADVENTNA TRŽNICA

Športna dvorana 
Vransko

ZKTŠ Vransko
(041 238 749, 
041 919 829)

28. 11. 2021 
9.00–13.00

SEJEM RABLJENE SMUČARSKE OPREME IN 
ADVENTNA TRŽNICA

Športna dvorana 
Vransko

ZKTŠ Vransko
(041 238 749, 
041 919 829)

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

20. 11. 2021
od 16. ure dalje

TRADICIONALNE DOMAČE KOLINE
NA ZAJČEVI KOČI Zajčeva koča

Planinsko društvo Tabor
(031 604 429)

Prireditve v občini Tabor

NOVEMBER 2021
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